

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
Općina Konjic
Općinsko vijeće

**PROGRAM GOSPODARENJA
POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU
ZA PODRUČJE OPĆINE KONJIC ZA PERIOD
2018. – 2023.**

A. IDENTIFIKACIJSKI PODACI O JEDINICI LOKALNE SAMOUPRAVE	
DATUM DONOŠENJA PROGRAMA :	
KANTON/ŽUPANIJA	HNK
OPĆINA :	KONJIC
GRADONAČELNIK:	Dipl.ecc. BUBALO EMIR
Kontakt osoba :	Dipl.ecc. BUBALO EMIR
Adresa :	Maršala Tita
Telefon :	036/712 – 211
Fax :	036/729 – 813
E-mail adresa:	emir.bubalo@konjic.ba

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
Općina Konjic
Općinsko vijeće

Broj:
Konjic,

Na osnovu člana 123.stav 1. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službene novine FBiH“, broj 52/09) a u skladu sa Strategijom gospodarenja poljoprivrednim zemljištem na području Federacije Bosne i Hercegovine koja je usvojena Odlukom o usvajanju Strategije gospodarenja i Akcionog plana za provedbu Strategije gospodarenja poljoprivrednim zemljištem na području Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 10/12), članom 16. Statuta Općine Konjic („Sl.glasnik Općine Konjic“ broj: 04/11, 06/11), Općinsko vijeće Općine Konjic, na sjednici održanoj dana donosi

**PROGRAM GOSPODARENJA
POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU
ZA PODRUČJE OPĆINE KONJIC ZA PERIOD
2018. – 2023.**

I OPĆE ODREDBE

Ovim Programom određuje se raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u državnom vlasništvu za područje Općine Konjic (u daljnjem tekstu: državno poljoprivredno zemljište).

Ovaj Program izrađuje se za područje Općine Konjic i primjenjivat će se na njenom teritoriju.

Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem iz stava 1. ovog člana zasniva se na podacima iz katastra, zemljišnih knjiga i dodatne dokumentacije kojom raspolažu jedinica lokalne samouprave i korisnici zemljišta u državnom vlasništvu.

Program sadrži :

- uvod (klima – reljef)
- ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države,
- podatke o dosadašnjem raspolaganju poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države(podatke o sadašnjim korisnicima)
- podatke o površinama određenim za povrat imovine,
 - površine određene za zakup,
 - površine određene za koncesiju,
 - površine određene za ostale načine raspolaganja
 - površine određene za zamjenu,
- minirane površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države

II CILJEVI ZEMLJIŠNE POLITIKE

Zemljišna politika sadržana je u skupu mjera kojima se utječe na racionalno raspolaganje poljoprivrednim zemljištem kao dobrom od interesa za Općinu Konjic i Hercegovačko-neretvanski kanton/županiju.

Mjere zemljišne politike su:

- dodjela prava korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države, koja obuhvaća davanje u zakup i koncesiju poljoprivrednog zemljišta radi obavljanja poljoprivredne djelatnosti,
- unaprijeđenje gospodarenja poljoprivrednim zemljištem, koje obuhvaća radnje oko grupiranja zemljišta u veće i pravilnije čestice uz izgradnju saobraćajnica, hidrotehničkih hidromelioracijskih i agromelioracijskih zahvata oko uređenja tla,
- zaštita poljoprivrednog zemljišta od onečišćenja, obuhvaća registrovanje, sprečavanje i saniranje oštećenja poljoprivrednih tla nastalih onečišćenjem, radi omogućavanja proizvodnje zdrave hrane i zaštite okoliša.

III GOSPODARENJE DRŽAVNIM POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM

Osnovna načela raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem bit će:

- Državno poljoprivredno zemljište mora biti u funkciji poljoprivredne proizvodnje uzimajući u obzir tradicijsku proizvodnju našeg kraja,
 - Promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe provoditi u skladu s dokumentima prostornog uređenja i drugim propisima lokalne samouprave,
 - Za poljoprivredno zemljište u vlasništvu države koje je predviđeno Programom za davanje pod zakup Općina Konjic će raspisati javni natječaj, uz uslov da se poljoprivredno zemljište daje u zakup fizičkim ili pravnim osobama koje su registrovane i bave se poljoprivrednom djelatnošću.
- Odluku o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.

IV UVOD (KLIMA –RELJEF - ZEMLJIŠNI KAPACITETI)

Rad na razvoju poljoprivrede na području općine Konjic spada u jedan od prioriteta. Odluka da se pristupi izradi planskih dokumenata (Strategija razvoja općine Konjic i drugi dokumenti kojim bi se, prije svega, pokrenuo razvoj zasnovan na revitalizaciji agrarne privrede na jedan planski rok), upravo je strateška odluka općine Konjic.

Prema iskustvima nekih razvijenih područja poljoprivredna djelatnost se može uspješno i rentabilno organizirati u područjima sa ekstremno različitim agroekološkim i drugim heterogenim uslovima koja je specifična i za općinu Konjic. U kontekstu ovih postavki smatramo da općina Konjic ima realne uslove za intenziviranje određenih poljoprivrednih djelatnosti. Revitalizirati agrar nije jedini cilj općine. Druge komplementarne privredne djelatnosti, posebno turizam u svim segmentima, prometna djelatnost i uopće privredni razvoj općine Konjic ovisan je u najvećoj mjeri od agrarnog ambijenta. Ovo je zapravo i jedini način kojim će se stanovništvo općine involvirati u profitabilnoj poljoprivrednoj proizvodnji sinhronizovanoj sa drugim privrednim djelatnostima.

KLIMA

Meteorološke stanice koje osmatraju kretanja na području općine Konjic postavljene su na tri lokacije:

- MS Konjic 279 m.n.v.
- MS Ivan sedlo 950 m.n.v.
- MS Bjelašnica 2067 m.n.v.

Konfiguracija terena u općini Konjic (nadmorska visina od 270 m – 2100 m) bitno utiče na klimatska obilježja. Premda je područje općine Konjic u poljoprivrednoj rejonizaciji BiH uvršteno u III (planinski) rejon, po temperaturama zraka dio teritorije općine Konjic u dolini rijeke Neretve, uz Jablaničko jezero, ima povoljnije toplotne uslove nego II (brdski) poljoprivredni rejon. Zbog ove klimatske specifičnosti, Konjic i prisojni brdski i planinski obronci između 270-500 m, a negdje i do 750 m n.v. izdvojeni su kao posebna mikroklimatska enklava na prelazu iz brdsko-planinskog u mediteranski rejon i svrstani su u zonu (područje) submediteranske klime. Iznad ovih nadmorskih visina vlada umjereno kontinentalna klima sve do 1000 m n.v, a iznad 1000 m planinska klima.

Prema podacima, prosječne godišnje temperature zraka su 10,7° C, maksimalne srednje godišnje 11,2 ° C, a minimalne godišnje 10,1°C.

Srednji mjesečni prosjeci temperatura su pozitivni; najhladniji mjeseci su januar sa 1,5° C i decembar sa 2,3° C; najtopliji su juli i avgust sa 19,7° C odnosno 19,2° C.

Apsolutna maksimalna temperatura zraka zabilježena je u avgustu 38,9° C, a apsolutna minimalna u januaru – 16,0° C (amplituda 54,9° C).

Razlike temperaturnih amplituda zraka za periode osmatranja 1961.-1990. godine od 60,5 °C u odnosu na period 1971.-1980. godine od 54,9 °C je indikativan i upućuje na indikativne promjene klime nastale nakon izgradnje Hidroakumulacija na rijekama Neretvi i Rami.

Srednje minimalne mjesečne temperature zraka iznose u januaru -2,2° C i decembru -1,2°C.

Grad Konjic i obale Jablaničkog jezera nisu izloženi jačem uticaju vjetrova -tišina 68% dana u godini. Planinska područja (Ivan Sedlo, Bjelašnica, Visočica i Prenj) izloženi su skoro stalnom strujanju zraka (samo 8% tišine na Ivan Sedlu i 3,9 % tišine u godini na Bjelašnici).

Na HMS Konjic najučestaliji su vjetrovi iz sjevernog i jugoistočnog pravca a najrjeđi iz pravca juga. Najjači su vjetrovi iz pravca jugoistoka sa srednjom brzinom 11,46 km/h.

Najučestaliji vjetrovi na Ivan Sedlu su sjevernog i istočnog pravca a na Bjelašnici jugozapadnog i sjeveroistočnog pravca.

Na području općine Konjic (površina 1.089 km²) u toku godine padne prosječno: 1.579.050.000 m³ vodnog taloga.

Na HMS stanici Konjic prosječna količina oborina je 1.459 l/m³. Prinos oborinskih voda nije ravnomjerno raspoređen na području općine Konjic što pokazuju dobiveni podaci na tri HMS koje pokrivaju područje Općine: Konjic (279 m), Ivan Sedlo (950 m) i Bjelašnica (2067m) raspored oborina po mjesecima je neujednačen. Najmanje oborina padne u periodu maj-avgust (310 l/m² ili 21%) na HMS Konjic; (442 l/m² ili 29%) na Ivan Sedlu i (382 l/m² ili 34%) na Bjelašnici.

Prosječan broja dana u godini sa snijegom većim od 10 cm je u Konjicu 29, na Ivan Sedlu 87 a na Bjelašnici 189.

Prosječna srednja godišnja relativna vlažnost zraka na području općine Konjic iznosi: HMS Konjic- 76 %; HMS Ivan Sedlo – 78 %; HMS Bjelašnica – 85 %

Grad Konjic i okolica u dolini Neretve je izuzetno povoljno područje koga ne pogađa grad.

Prosječno su zabilježene dvije pojave grada u toku godine, u VI i IX mjesecu. U planinskom području pojave grada su učestalije (Ivan Sedlo 7, Bjelašnica 13).

Iz gore navedenog se vidi da su najbolja staništa kestena u Bosni I Hercegovini nalaze u slivu gornje Neretve to je tipična submediteranska klimatska oblast.

U toj oblasti kestenove šume nalaze se na položajima od 150 do 750 m n.v. glavna karakteristika klime ove oblasti je u ovome:

Srednja godišnja temperatura iznosi 11,5 °C minimalna temperatura nije niža od -17 °C, nema bure. Prosječna godišnja količina padavina dosta je visoka (oko 1300 mm), ali ljeta obično nisu sušna. Jesenje kiše počinju već krajem septembra i početkom oktobra.

RELJEF

Konjic je smješten u jugozapadnom dijelu BiH, na površini od 1386 kvadratnih kilometara, a graniči sa općinama/opštinama: Prozor-Rama, Gornji Vakuf, Fojnica, Kreševo, Hadžići, Kalinovik, Trnovo, Nevesinje, Jablanica i Mostar.

Reljef Konjica karakterišu planine Prenj, Visočica i Bitovinja, a smješten je na nadmorskoj visini između 270 i 2155 metara. Ako se izuzmu duge, uske doline brojnih vodotokova, na ovom području gotovo i ne postoje ravničarski predjeli. Veći dio površine Konjica prekriven je šumama, koje predstavljaju potencijal za razvoj ove općine/opštine. Prostor ne kojem je smješten odlikuje kombinacija mediteranske i kontinentalne klime.

ZEMLJIŠNI KAPACITETI

Poljoprivredno zemljište, u smislu ovog Zakona, jeste zemljište koje se koristi za poljoprivrednu proizvodnju: oranice (njive), vrtovi, voćnjaci, vinogradi, livade, pašnjaci, ribnjaci, trstici, močvare i drugo zemljište koje bi se, prema svojim prirodnim i ekonomskim osobinama, najbolje moglo koristiti za poljoprivrednu proizvodnju.

Poljoprivrednim zemljištem smatraju se i zemljišta u inundacionim područjima (zemljišta između nasipa za odbranu od voda i vodotoka rijeka) na udaljenosti većoj od 10 metara od nožice nasipa, a služe za poljoprivrednu proizvodnju.

Oradivim poljoprivrednim zemljištem u smislu ovog Zakona smatraju se: oranice (njive), vrtovi, voćnjaci, vinogradi i livade.

Oraničnim poljoprivrednim zemljištem u smislu ovog Zakona smatraju se oranice (njive) i vrtovi.

Neoradivim poljoprivrednim zemljištem u smislu ovog Zakona smatraju se pašnjaci, ribnjaci, trstici i močvare.

Neoradivo poljoprivredno zemljište može se odgovarajućim agrotehničkim mjerama pretvoriti u oradivo, ako bi time služilo interesima povećanja poljoprivredne proizvodnje.

Minirano poljoprivredno zemljište kao i zemljište za koje se opravdano sumnja da je minirano smatra se poljoprivrednim zemljištem, ali se ne može koristiti za poljoprivrednu proizvodnju do dana uklanjanja mina i neeksplozivnih ubojitih sredstava, odnosno njegovog deminiranja ili do obavljanja stručnog uviđaja i davanja nalaza od ovlaštene institucije.

Šumsko, građevinsko i/ili drugo nepoljoprivredno zemljište nakon privođenja kulturi, odnosno poljoprivrednoj proizvodnji, smatraju se poljoprivrednim i uvrštavaju se u jednu od kategorija poljoprivrednog zemljišta.

Neizgrađeno građevinsko zemljište do privođenja konačnoj namjeni mora se održavati sposobnim za poljoprivrednu proizvodnju, odnosno poljoprivredno zemljište kojem je planom prostornog uređenja utvrđena druga namjena koristi se za poljoprivrednu proizvodnju sve dok rješenje o odobrenju za građenje objekata, odnosno izvođenje drugih radova ne postane konačno.

V UKUPNE POVRŠINE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU DRŽAVE

Ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Općine Konjic, prema podacima iz katastra zemljišta i zemljišnih knjiga, a koje je predmet ovog Programa iznosi **944,7120 ha** i to:

REDNI BROJ	KATASTARSKA OPĆINA	ha
1.	Za K.O. Argud	0,3203
2.	Za K.O. Bare	7,3293
3.	Za K.O. Bijela	0
4.	Za K.O. Borci	15,2581
5.	Za K.O. Bradina	0,7447
6.	Za K.O. Brđani	7,9998
7.	Za K.O. Bulatovići	34,0934
8.	Za K.O. Buturović Polje	3,5646
9.	Za K.O. Čelebići	0,1575
10.	Za K.O. Čičevo	3,8550
11.	Za K.O. Čuhovići	331,5662
12.	Za K.O. Dobričevići	47,4854
13.	Za K.O. Donje selo	10,2446
14.	Za K.O. Donji Čazanj	0,8448
15.	Za K.O. Dubravice	0,4565
16.	Za K.O. Džajići	0
17.	Za K.O. Džanići	1,2488
18.	Za K.O. Džepi	10,2994
19.	Za K.O. Galjevo	3,5578
20.	Za K.O. Glavatičevo	18,5828
21.	Za K.O. Gorani	0,5557
22.	Za K.O. Gorica	1,4241
23.	Za K.O. Grabovci	8,2785
24.	Za K.O. Gradac	123,6685
25.	Za K.O. Grušča	8,2994
26.	Za K.O. Hasanovići	6,3040
27.	Za K.O. Homatlije	4,5482
28.	Za K.O. Jasenik	25,7477
29.	Za K.O. Konjic I	0
30.	Za K.O. Konjic II	0
31.	Za K.O. Kostajnica	2,8647
32.	Za K.O. Kralupi	0,1164
33.	Za K.O. Kruščica	5,2126
34.	Za K.O. Lađanica	0,2814
35.	Za K.O. Lisičići	8,9720
36.	Za K.O. Lukomir	111,4868
37.	Za K.O. Ljesovina	2,4197
38.	Za K.O. Mokro	7,6373
39.	Za K.O. Nevizdraci	3,6526
40.	Za K.O. Odžaci	2,2170
41.	Za K.O. Orahovica	6,7726

42.	Za K.O. Pačerani	3,3997
43.	Za K.O. Parsovići	3,9198
44.	Za K.O. Podhum	0
45.	Za K.O. Podorašac	3,2615
46.	Za K.O. Pokojište	0
47.	Za K.O. Prijeslop	1,7241
48.	Za K.O. Radešine	5,5879
49.	Za K.O. Raotići	20,4749
50.	Za K.O. Ribari	3,3042
51.	Za K.O. Ribići	1,8943
52.	Za K.O. Seonica	1,0742
53.	Za K.O. Sitnik	11,3891
54.	Za K.O. Solakova kula	0
55.	Za K.O. Spiljani	0,7560
56.	Za K.O. Trešnjevica	27,6120
57.	Za K.O. Trusina	2,0889
58.	Za K.O. Turija	0
59.	Za K.O. Višnjevica	4,8367
60.	Za K.O. Vratna gora	7,7536
61.	Za K.O. Zaslavlje	2,9790
62.	Za K.O. Zukići	14,1163
UKUPNO:		944,7120

Površine poljoprivrednog zemljišta iz poglavlja V ovog Programa, prema kulturi zemljišta obuhvaćaju:

Tabela 1.

NAZIV K.O	Oranica	Vinogradi	Voćnjaci	Livade	Pašnjaci	Neplodno	UKUPNO ha
Argud	0	0	0,0198	0,3005	0	0	0,3203
Bare	0,5300	0	0,1538	6,6455	0	0	7,3293
Bijela	0	0	0	0	0	0	0
Borci	4,7416	0	0,2432	5,3937	4,8796	0	15,2581
Bradina	0,0917	0	0,1357	0,1622	0,3551	0	0,7447
Brđani	1,0124	0	0,1122	2,3394	4,5358	0	7,9998
Bulatovići	1,5386	0	0,5917	19,4593	12,5038	0	34,0934
Buturović Polje	0,0393	0	0,1777	0,6695	2,6781	0	3,5646
Čelebići	0	0	0,0386	0	0,1189	0	0,1575
Čičevo	0	0	0	0,9052	2,9498	0	3,8550
Čuhovići	0,2181	0	0	19,9685	311,3796	0	331,5662
Dobričevići	0,6480	0	0,9510	20,2738	25,6126	0	47,4854
Donje selo	0,1015	0	0	1,6906	8,4525	0	10,2446
Donji Čažanj	0	0	0,3188	0	0,5260	0	0,8448
Dubravice	0	0	0	0,4565	0	0	0,4565
Džajići	0	0	0	0	0	0	0
Džanići	0	0	0	0,2830	0,9658	0	1,2488
Džepi	0,0749	0	0	3,1780	7,0465	0	10,2994
Galjevo	0	0	0	0	3,5578	0	3,5578
Glavatičevo	0,4697	0	0,2267	16,1560	1,7304	0	18,5828
Gorani	0,3082	0	0,1489	0	0,0986	0	0,5557
Gorica	0,1705	0	0,0026	0,2722	0,9788	0	1,4241
Grabovci	1,0860	0	1,1566	0,9180	5,1179	0	8,2785
Gradac	0,1394	0	0	6,9141	116,6150	0	123,6685
Grušča	0,3007	0	0,5718	5,8107	1,6162	0	8,2994
Hasanovići	0	0	1,7307	2,0075	2,5658	0	6,3040
Homatlije	0,0094	0	0,0346	2,3662	2,1380	0	4,5482
Jasenik	0,3254	0	0	5,1671	20,2552	0	25,7477
Konjic I	0	0	0	0	0	0	0
Konjic II	0	0	0	0	0	0	0
Kostajnica	0	0	0,6775	0,3174	1,8698	0	2,8647
Kralupi	0	0	0,0204	0	0,0960	0	0,1164
Krušćica	0	0	0	1,3783	3,8343	0	5,2126
Lađanica	0	0	0	0	0,2814	0	0,2814
Lisičići	0,6302	0	1,1615	1,8570	5,3233	0	8,9720
Lukomir	3,1528	0	0	9,8446	98,4894	0	111,4868
Ljesovina	0	0	0	1,7956	0,6241	0	2,4197
Mokro	2,7621	0	0,2024	3,9216	0,7512	0	7,6373
Nevizdraci	0,8058	0	0,0095	2,2496	0,5877	0	3,6526
Odžaci	0	0	0	1,3871	0,8299	0	2,2170
Orahovica	0,2975	0,1107	0,7078	4,3973	1,2593	0	6,7726

Pačeran	0,1824	0	0,2881	2,0332	0,8960	0	3,3997
Parsovići	0,2039	0	0,1834	0,2706	3,2619	0	3,9198
Podhum	0	0	0	0	0	0	0
Podorašac	0,0024	0	0,3093	0,8201	2,1297	0	3,2615
Pokojište	0	0	0	0	0	0	0
Prijeslop	0	0	0	0	1,7241	0	1,7241
Radešine	0,0189	0	0,2225	1,9649	3,3816	0	5,5879
Raotići	0	0	0,1913	15,0986	5,1850	0	20,4749
Ribari	0	0	0	1,1801	2,1241	0	3,3042
Ribići	0,1422	0	0,2062	0,3122	1,2337	0	1,8943
Seonica	0	0	0,1196	0,6540	0,3006	0	1,0742
Sitnik	0	0	0	4,8075	6,5816	0	11,3891
Solakova kula	0	0	0	0	0	0	0
Spiljani	0,0216	0	0,2473	0,0564	0,4307	0	0,7560
Trešnjevica	0,5147	0	0,3302	8,9290	17,8381	0	27,6120
Trusina	0,3780	0	1,1090	0,4029	0,1990	0	2,0889
Turija	0	0	0	0	0	0	0
Višnjevica	1,4108	0	1,1092	0,6295	1,6872	0	4,8367
Vratna gora	0,4510	0	0	2,0998	5,2028	0	7,7536
Zaslivlje	0,5355	0,2043	0,4257	0,1347	1,6788	0	2,9790
Zukići	0,2473	0	0,3032	6,6589	6,9069	0	14,1163
UKUPNO:	23,5625	0,3150	14,4385	194,5384	711,3860	0	944,2404

Podaci o površinama poljoprivrednog zemljišta navedeni u poglavlju V ovog Programa obuhvaćaju poljoprivredno zemljište u vlasništvu države koje se u cijelosti nalazi izvan granica građevinskog područja naselja u skladu sa dokumentacijom prostornog uređenja, koji su na snazi u momentu donošenja ovog Programa.

Osnova za izradu Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države je Zakon o poljoprivrednom zemljištu („Službene novine FBiH“, broj 52/09), Strategija gospodarenja poljoprivrednim zemljištem na području Federacije Bosne i Hercegovine, Karta upotrebne vrijednosti zemljišta Hercegovačko-neretvanskog kantona/županije i prostorno planska dokumentacija Općine Konjic. Ovim Programom planiraju se površine određene za povrat imovine-restituciju, površine određene za zakup, površine određene za koncesiju, minirane površine, površine određene za zamjenu i ostale namjene.

Područja poljoprivrednog zemljišta navedena u poglavlju V ovog Programa iskazana su na grafičkom prilogu po katastarskim općinama, koji su priloženi ovom Programu i njegov su sastavni dio.

VI DOSADAŠNJE RASPOLAGANJE DRŽAVNIM POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM

Poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države raspolagalo se u skladu s odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službene novine Federacije BiH”, broj: 02/98).

Općina Konjic je od 1998. godine za područje Općine zaključila dva ugovora o zakupu, ali nijedan za zamjenu, prodaju ili za bilo koji drugi osnov raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države.

Poljoprivrednim zemljištem u državnom vlasništvu na području Općine Konjic, raspolagalo se u skladu sa odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službene novine Federacije“ broj 2/98) na način da je od 1998. do 2018. godine, za područje Općine Konjic zaključeno:

- 3 ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta, za ukupno 9,0846 ha.

Na osnovu stava 1. ovog člana poljoprivrednim zemljištem raspolagalo se po katastarskim općinama kako slijedi:

Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem po katastarskim općinama**Nositelj prava „Savez poljoprivrednih udruženja Konjic“ Konjic****K.O. Borci**

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1712	0	0	0	0	0,6899	0,6899
1713	0	0	0	0,5259	0	0,5259
1759	0,8512	0	0	0	0	0,8512
1762	0	0	0	0,0826	0	0,0826
1763	0,1331	0	0	0	0	0,1331
1763	0,3761	0	0	0	0	0,3761
UKUPNO:	1,3604	0	0	0,6085	0,6899	2,6588

Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem po katastarskim općinama**Nositelj prava „Opća poljoprivredna Zadruga“ Konjic****K.O. Borci**

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1711	0	0	0	2,7056	0	2,7056
1714	0	0	0	0,6779	0	0,6779
1715	1,7618	0	0	0	0	1,7618
1715	0,4709	0	0	0	0	0,4709
1754/2	0	0	0	0,4968	0	0,4968
1754/2	0	0	0	0,1442	0	0,1442
UKUPNO:	2,2327	0	0	3,3835	0	6,2572

Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem po katastarskim općinama
Nositelj prava „Centar za ribarstvo Neretva“ d.o.o. Konjic
K.O. Borci

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
388	0	0	0	0	0,1294	0,1294
389	0	0	0,0392	0	0	0,0392
UKUPNO:	0	0	0,0392	0	0,1294	0,1686

VII DRŽAVNO POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE ODREĐENO ZA ZAKUP

U skladu sa utvrđenim podacima iz poglavlja V ovog Programa, za potrebe zakupa u Općini Konjic, određuju se slijedeće površine poljoprivrednog zemljišta:

NAZIV K.O	Oranica	Vinogradi	Voćnjaci	Livade	Pašnjaci	Neplodno	UKUPNO ha
Argud	0	0	0,0198	0,3005	0	0	0,3203
Bare	0,5300	0	0,1538	6,6455	0	0	7,3293
Bijela	0	0	0	0	0	0	0
Borci	4,7416	0	0,2040	5,3937	0,6899	0	11,0292
Bradina	0,0917	0	0,1357	0,1622	0	0	0,3896
Brđani	1,0124	0	0,1122	2,3394	0	0	3,4640
Bulatovići	1,5386	0	0,5917	19,4593	0	0	21,5896
Buturović Polje	0,0393	0	0,1777	0,6695	0	0	0,8865
Čelebići	0	0	0,0386	0	0	0	0,0386
Čičevo	0	0	0	0,9052	0	0	0,9052
Čuhovići	0,2181	0	0	19,9685	0	0	20,1866
Dobričevići	0,6480	0	0,9510	20,2738	0	0	21,8728
Donje selo	0,1015	0	0	1,6906	0	0	1,7921
Donji Čažanj	0	0	0,3188	0	0	0	0,3188
Dubravice	0	0	0	0,4565	0	0	0,4565
Džajići	0	0	0	0	0	0	0
Džanići	0	0	0	0,2830	0	0	0,2830
Džepi	0,0749	0	0	3,1780	0	0	3,2529
Galjevo	0	0	0	0	0	0	0
Glavatičevo	0,4697	0	0,2267	16,1560	0	0	16,8524
Gorani	0,3082	0	0,1489	0	0	0	0,4571
Gorica	0,1705	0	0,0026	0,2722	0	0	0,4453
Grabovci	1,0860	0	1,1566	0,9180	0	0	3,1606
Gradac	0,1394	0	0	6,9141	0	0	7,0535
Grušča	0,3007	0	0,5718	5,8107	0	0	6,6832
Hasanovići	0	0	1,7307	2,0075	0	0	3,7382
Homatlije	0,0094	0	0,0346	2,3662	0	0	2,4102
Jasenik	0,3254	0	0	5,1671	0	0	5,4925
Konjic I	0	0	0	0	0	0	0
Konjic II	0	0	0	0	0	0	0
Kostajnica	0	0	0,6775	0,3174	0	0	0,9949
Kralupi	0	0	0,0204	0	0	0	0,0204
Kruščica	0	0	0	1,3783	0	0	1,3783
Lađanica	0	0	0	0	0	0	0
Lisičići	0,6302	0	1,1615	1,8570	0	0	3,6487
Lukomir	3,1528	0	0	9,8446	0	0	12,9974
Ljesovina	0	0	0	1,7956	0	0	1,7956
Mokro	2,7621	0	0,2024	3,9216	0	0	6,8861
Nevizdraci	0,8058	0	0,0095	2,2496	0	0	3,0649

PROGRAM GOSPODARENJA

Odžaci	0	0	0	1,3871	0	0	1,3871
Orahovica	0,2975	0,1107	0,7078	4,3973	0	0	5,5133
Pačerani	0,1824	0	0,2881	2,0332	0	0	2,5037
Parsovići	0,2039	0	0,1834	0,2706	0	0	0,6579
Podhum	0	0	0	0	0	0	0
Podorašac	0,0024	0	0,3093	0,8201	0	0	1,1318
Pokojište	0	0	0	0	0	0	0
Prijeslop	0	0	0	0	0	0	0
Radešine	0,0189	0	0,2225	1,9649	0	0	2,2063
Raotići	0	0	0,1913	15,0986	0	0	15,2899
Ribari	0	0	0	1,1801	0	0	1,1801
Ribići	0,1422	0	0,2062	0,3122	0	0	0,6606
Seonica	0	0	0,1196	0,6540	0	0	0,7736
Sitnik	0	0	0	4,8075	0	0	4,8075
Solakova kula	0	0	0	0	0	0	0
Spiljani	0,0216	0	0,2473	0,0564	0	0	0,3253
Trešnjevica	0,5147	0	0,3302	8,9290	0	0	9,7739
Trusina	0,3780	0	1,1090	0,4029	0	0	1,8899
Turija	0	0	0	0	0	0	0
Višnjevica	1,4108	0	1,1092	0,6295	0	0	3,1495
Vratna gora	0,4510	0	0	2,0998	0	0	2,5508
Zaslivlje	0,5355	0,2043	0,4257	0,1347	0	0	1,3002
Zukići	0,2473	0	0,3032	6,6589	0	0	7,2094
UKUPNO:	23,5625	0,3150	14,3993	194,5384	0,6899	0	233,5051

OPĆINA KONJIC K.O. ARGUD

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1167	0	0	0,0198	0	0	0,0198
1305	0	0	0	0,3005	0	0,3005
UKUPNO:	0	0	0,0198	0,3005	0	0,3203

OPĆINA KONJIC K.O. BARE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
36	0	0	0	1,5259	0	1,5259
75	0	0	0	0,6184	0	0,6184
77	0	0	0	0,9999	0	0,9999
187	0,4122	0	0	0	0	0,4122
209	0	0	0	0,2323	0	0,2323
394	0	0	0	0,4557	0	0,4557
395	0	0	0	0,5529	0	0,5529
626	0	0	0	0,0934	0	0,0934
1064	0	0	0	0,1486	0	0,1486
1065	0	0	0,0732	0	0	0,0732
1415	0,1178	0	0	0	0	0,1178
2563	0	0	0,0806	0	0	0,0806
2564	0	0	0	0,2117	0	0,2117
2739	0	0	0	0,1548	0	0,1548
2741	0	0	0	0,0799	0	0,0799
2746	0	0	0	0,2283	0	0,2283
2848	0	0	0	0,3309	0	0,3309
2854	0	0	0	1,0128	0	1,0128
UKUPNO:	0,5300	0	0,1538	6,6455	0	7,3293

OPĆINA KONJIC K.O. BORCI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
269/1	0	0	0	0,1478	0	0,1478
269/2	0,2518	0	0	0	0	0,2518
331	0	0	0,2040	0	0	0,2040
333/1	0,3415	0	0	0	0	0,3415
333/2	0	0	0	0,3309	0	0,3309
334	0,0618	0	0	0	0	0,0618
798	0	0	0	0,1464	0	0,1464
1249	0	0	0	0,1356	0	0,1356
1252	0,1451	0	0	0	0	0,1451
1711	0	0	0	2,7056	0	2,7056
1712	0	0	0	0	0,6899	0,6899
1713	0	0	0	0,5259	0	0,5259
1714	0	0	0	0,6779	0	0,6779
1715	2,2327	0	0	0	0	2,2327
1754/2	0	0	0	0,6410	0	0,6410
1759	0,8512	0	0	0	0	0,8512
1762	0	0	0	0,0826	0	0,0826
1763	0,5092	0	0	0	0	0,5092
1781	0,3483	0	0	0	0	0,3483
UKUPNO:	4,7416	0	0,2040	5,3937	0,6899	11,0292

OPĆINA KONJIC K.O. BRADINA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
54/2	0,0323	0	0	0	0	0,0323
54/3	0,0204	0	0	0	0	0,0204
310	0	0	0	0,1622	0	0,1622
2223/1	0	0	0,1357	0	0	0,1357
2224	0,0390	0	0	0	0	0,0390
UKUPNO:	0,0917	0	0,1357	0,1622	0	0,3896

OPĆINA KONJIC K.O. BRĐANI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
325	0,0350	0	0	0	0	0,0350
335	0,1370	0	0	0	0	0,1370
344/1	0,0248	0	0	0	0	0,0248
345/1	0,0518	0	0	0	0	0,0518
346	0,0277	0	0,1122	0	0	0,1399
1316	0,3868	0	0	0	0	0,3868

PROGRAM GOSPODARENJA

1317	0	0	0	0,3258	0	0,3258
1658	0,3493	0	0	0	0	0,3493
1735	0	0	0	0,1990	0	0,1990
1737	0	0	0	0,4999	0	0,4999
1764	0	0	0	0,5099	0	0,5099
1765	0	0	0	0,4199	0	0,4199
1767	0	0	0	0,3849	0	0,3849
UKUPNO:	1,0124	0	0,1122	2,3394	0	3,4640

OPĆINA KONJIC K.O. BULATOVIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
116/2	0	0	0	0,0913	0	0,0913
117/2	0	0	0	0,3522	0	0,3522
130	0	0	0	0,3894	0	0,3894
150/2	0	0	0	0,0508	0	0,0508
151/2	0	0	0	0,0323	0	0,0323
153/2	0	0	0	0,1659	0	0,1659
157/2	0	0	0	0,1542	0	0,1542
186/2	0	0	0	0,4748	0	0,4748
196/2	0	0	0	0,2999	0	0,2999
208/2	0	0	0	0,1462	0	0,1462
210	0	0	0	0,4152	0	0,4152
211	0	0	0	0,4152	0	0,4152
349/2	0	0	0	0,0768	0	0,0768
350/2	0,0754	0	0	0	0	0,0754
352/2	0	0	0	0,1371	0	0,1371
357	0	0	0	0,1832	0	0,1832
428	0	0	0,0200	0	0	0,0200
429/2	0	0	0	0,2215	0	0,2215
449/1	0	0	0,0600	0	0	0,0600
449/2	0	0	0,1071	0	0	0,1071
466	0	0	0	0,2412	0	0,2412
478	0	0	0,1984	0	0	0,1984
825/2	0	0	0,1455	0	0	0,1455
845/2	0,1463	0	0	0	0	0,1463
853	0	0	0	1,0495	0	1,0495
875	0	0	0	0,1455	0	0,1455
876	0,3861	0	0	0	0	0,3861
879/2	0	0	0	0,0310	0	0,0310
1026	0,2233	0	0	0	0	0,2233
1093	0	0	0,0607	0	0	0,0607
1094	0	0	0	0,0997	0	0,0997
1635	0	0	0	0,1318	0	0,1318
1704/2	0	0	0	0,2579	0	0,2579
1704/4	0	0	0	0,2581	0	0,2581

PROGRAM GOSPODARENJA

1724/2	0	0	0	1,1024	0	1,1024
1815	0,2308	0	0	0	0	0,2308
1818/2	0,4767	0	0	0	0	0,4767
1819	0	0	0	0,2342	0	0,2342
1876	0	0	0	1,4521	0	1,4521
2013	0	0	0	0,6166	0	0,6166
2015	0	0	0	0,5049	0	0,5049
2396	0	0	0	0,5086	0	0,5086
2740	0	0	0	0,4402	0	0,4402
2788	0	0	0	0,3009	0	0,3009
2794	0	0	0	0,3249	0	0,3249
2795	0	0	0	0,3189	0	0,3189
2851	0	0	0	0,3811	0	0,3811
2922	0	0	0	0,5792	0	0,5792
2925	0	0	0	0,2499	0	0,2499
3018	0	0	0	0,1662	0	0,1662
3020	0	0	0	0,2761	0	0,2761
3111	0	0	0	0,7832	0	0,7832
3162	0	0	0	0,9474	0	0,9474
3254	0	0	0	0,0776	0	0,0776
3263	0	0	0	1,5850	0	1,5850
3265	0	0	0	0,5326	0	0,5326
3266	0	0	0	0,5573	0	0,5573
3267	0	0	0	0,2336	0	0,2336
3279	0	0	0	0,5222	0	0,5222
3293	0	0	0	0,4004	0	0,4004
3393	0	0	0	0,5431	0	0,5431
UKUPNO:	1,5386	0	0,5917	19,4593	0	21,5896

OPĆINA KONJIC K.O. BUTUROVIĆ POLJE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
261	0	0	0	0,1295	0	0,1295
263	0	0	0	0,0288	0	0,0288
264	0	0	0,0924	0	0	0,0924
1085	0	0	0,0693	0	0	0,0693
1201	0	0	0,0160	0	0	0,0160
1546/2	0	0	0	0,0947	0	0,0947
1640	0	0	0	0,0448	0	0,0448
1643	0	0	0	0,0822	0	0,0822
1680	0	0	0	0,0809	0	0,0809
1682	0,0393	0	0	0,2086	0	0,2479
UKUPNO:	0,0393	0	0,1777	0,6695	0	0,8865

OPĆINA KONJIC K.O. ČELEBIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
20/5	0	0	0,0027	0	0	0,0027
59/2	0	0	0,0011	0	0	0,0011
348/3	0	0	0,0348	0	0	0,0348
UKUPNO:	0	0	0,0386	0	0	0,0386

OPĆINA KONJIC K.O.ČIČEVO

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1161/2	0	0	0	0,1323	0	0,1323
1332/2	0	0	0	0,1057	0	0,1057
1755/2	0	0	0	0,1689	0	0,1689
2050/2	0	0	0	0,4983	0	0,4983
UKUPNO:	0	0	0	0,9052	0	0,9052

OPĆINA KONJIC K.O. ČUHOVIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
96	0	0	0	0,5740	0	0,5740
152	0	0	0	1,7765	0	1,7765
154	0	0	0	0,5574	0	0,5574
160	0	0	0	0,3517	0	0,3517
161	0	0	0	1,3849	0	1,3849
163	0	0	0	1,1063	0	1,1063
166	0	0	0	1,1843	0	1,1843
168	0	0	0	0,7803	0	0,7803
169/2	0	0	0	0,0562	0	0,0562
198/2	0	0	0	0,5532	0	0,5532
377	0	0	0	0,4972	0	0,4972
1259	0	0	0	0,0730	0	0,0730
1333/1	0	0	0	0,0120	0	0,0120
1333/2	0	0	0	0,1425	0	0,1425
1347	0	0	0	0,5002	0	0,5002
1511	0	0	0	0,3788	0	0,3788
2041/1	0,0609	0	0	0	0	0,0609
2385	0	0	0	0,0960	0	0,0960
2843	0,0324	0	0	0	0	0,0324
2946	0	0	0	0,3258	0	0,3258
2968	0	0	0	0,6060	0	0,6060
2970	0	0	0	0,3010	0	0,3010
2976/1	0	0	0	0,1450	0	0,1450

PROGRAM GOSPODARENJA

2982	0	0	0	0,6150	0	0,6150
2985	0	0	0	1,1300	0	1,1300
3024	0	0	0	0,2781	0	0,2781
3025	0	0	0	0,3106	0	0,3106
3210	0	0	0	0,1457	0	0,1457
3211	0	0	0	0,0482	0	0,0482
3212/1	0	0	0	0,0131	0	0,0131
3212/2	0	0	0	0,1841	0	0,1841
3411	0	0	0	0,1450	0	0,1450
3413	0	0	0	0,4340	0	0,4340
3424	0	0	0	0,3932	0	0,3932
3453	0,0359	0	0	0,6917	0	0,7276
3455	0	0	0	0,9843	0	0,9843
3456	0,0889	0	0	0	0	0,0889
3490	0	0	0	0,1761	0	0,1761
3491	0	0	0	0,3603	0	0,3603
3492	0	0	0	0,2052	0	0,2052
3494	0	0	0	0,7494	0	0,7494
3652	0	0	0	0,0970	0	0,0970
3653	0	0	0	0,1709	0	0,1709
3720	0	0	0	0,0918	0	0,0918
3807	0	0	0	0,8702	0	0,8702
3948	0	0	0	0,2953	0	0,2953
4061	0	0	0	0,1770	0	0,1770
UKUPNO:	0,2181	0	0	19,9685	0	20,1866

OPĆINA KONJIC K.O. DOBRIČEVIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
55	0	0	0	0,3094	0	0,3094
809	0,0993	0	0	0	0	0,0993
1232	0	0	0	0,1066	0	0,1066
1251	0	0	0	0,1116	0	0,1116
1252	0	0	0	0,1570	0	0,1570
1403/3	0	0	0,0220	0	0	0,0220
1509	0	0	0	0,7925	0	0,7925
1602	0	0	0	0,1143	0	0,1143
1604	0	0	0	0,0404	0	0,0404
1816	0	0	0,0416	0	0	0,0416
1870	0	0	0	0,0524	0	0,0524
1909	0	0	0,0268	0	0	0,0268
1928	0	0	0,0860	0	0	0,0860
1985	0	0	0	0,1087	0	0,1087
2086	0	0	0,0261	0	0	0,0261
2305	0	0	0	0,2622	0	0,2622

PROGRAM GOSPODARENJA

2408	0,0758	0	0	0	0	0,0758
2480	0,1831	0	0	0	0	0,1831
2484	0,1175	0	0	0	0	0,1175
2705	0	0	0	0,2184	0	0,2184
2707	0	0	0	0,1649	0	0,1649
2774	0	0	0	1,7937	0	1,7937
2778	0	0	0	1,0602	0	1,0602
2792	0	0	0	0,5273	0	0,5273
2817	0	0	0	0,5979	0	0,5979
2914	0,1692	0	0	0	0	0,1692
3051	0	0	0	0,4187	0	0,4187
3080	0	0	0	0,7895	0	0,7895
3103	0	0	0	0,6837	0	0,6837
3108	0	0	0	0,4711	0	0,4711
3111	0	0	0	0,0218	0	0,0218
3112	0	0	0	0,0178	0	0,0178
3116	0	0	0	0,2040	0	0,2040
3117	0	0	0	0,2332	0	0,2332
3194	0	0	0	1,7414	0	1,7414
3202	0	0	0	0,9539	0	0,9539
3204	0	0	0	0,6434	0	0,6434
3221	0	0	0,0590	0	0	0,0590
3222	0	0	0	0,2631	0	0,2631
3223	0	0	0,6824	0	0	0,6824
3445	0	0	0	0,1554	0	0,1554
3446	0	0	0	0,1544	0	0,1544
3447	0	0	0	0,0752	0	0,0752
3449	0	0	0	0,0521	0	0,0521
3458	0	0	0	0,0436	0	0,0436
3460	0	0	0	0,0406	0	0,0406
3469	0	0	0	0,3625	0	0,3625
3471	0	0	0	0,1524	0	0,1524
3566	0	0	0	0,1775	0	0,1775
3567	0	0	0	0,2315	0	0,2315
3581	0	0	0	0,0621	0	0,0621
3599	0	0	0	1,1081	0	1,1081
3631	0	0	0	0,7956	0	0,7956
3633	0	0	0	0,6157	0	0,6157
3681	0	0	0	0,4050	0	0,4050
3685	0	0	0	0,6821	0	0,6821
3688	0	0	0	0,3766	0	0,3766
3689	0	0	0	0,4126	0	0,4126
3745	0	0	0	0,2672	0	0,2672
3747	0	0	0	0,5015	0	0,5015
3748	0	0	0	0,4314	0	0,4314
3784	0	0	0	0,3116	0	0,3116
3993	0,0031	0	0,0071	0	0	0,0102
UKUPNO:	0,6480	0	0,9510	20,2738	0	21,8728

OPĆINA KONJIC K.O. DONJE SELO

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
549/2	0	0	0	0,0976	0	0,0976
591	0	0	0	0,524	0	0,524
594	0	0	0	0,1623	0	0,1623
597	0	0	0	0,3860	0	0,3860
609	0	0	0	0,1072	0	0,1072
610	0	0	0	0,1337	0	0,1337
662	0,1015	0	0	0	0	0,1015
664	0	0	0	0,0707	0	0,0707
1482	0	0	0	0,5119	0	0,5119
2126	0	0	0	0,1688	0	0,1688
UKUPNO:	0,1015	0	0	1,6906	0	1,7921

OPĆINA KONJIC K.O. DONJI ČAŽANJ

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
777/5	0	0	0,3188	0	0	0,3188
UKUPNO:	0	0	0,3188	0	0	0,3188

OPĆINA KONJIC K.O. DUBRAVICE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
158	0	0	0	0,3241	0	0,3241
285/2	0	0	0	0,1324	0	0,1324
UKUPNO:	0	0	0	0,4565	0	0,4565

OPĆINA KONJIC K.O. DŽANIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1611	0	0	0	0,2830	0	0,2830
UKUPNO:	0	0	0	0,2830	0	0,2830

OPĆINA KONJIC K.O. DŽEPI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd Ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
169	0	0	0	0,0220	0	0,0220
283/2	0,0256	0	0	0	0	0,0256
624/2	0	0	0	0,0069	0	0,0069
633/2	0,0493	0	0	0	0	0,0493
1898	0	0	0	0,1063	0	0,1063
2267	0	0	0	0,6970	0	0,6970
2268	0	0	0	1,0315	0	1,0315
2269	0	0	0	0,7766	0	0,7766
2270	0	0	0	0,5377	0	0,5377
UKUPNO:	0,0749	0	0	3,1780	0	3,2529

OPĆINA KONJIC K.O. GLAVATIČEVO

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
705	0,2161	0	0	0	0	0,2161
706	0	0	0,1493	0	0	0,1493
1307	0	0	0	0,0573	0	0,0573
1309	0	0	0	0,8450	0	0,8450
1374	0	0	0,0774	0	0	0,0774
1375	0	0	0	0,5355	0	0,5355
1612	0	0	0	0,2405	0	0,2405
1674	0	0	0	0,0272	0	0,0272
1716	0	0	0	0,1973	0	0,1973
1933	0	0	0	0,2068	0	0,2068
2204	0	0	0	0,6586	0	0,6586
2299	0	0	0	1,0062	0	1,0062
2331	0	0	0	0,4186	0	0,4186
2345/1	0	0	0	1,5142	0	1,5142
2346	0,2536	0	0	0	0	0,2536
2347	0	0	0	0,2938	0	0,2938
2356	0	0	0	1,2029	0	1,2029
2423/1	0	0	0	2,7448	0	2,7448
2472	0	0	0	1,1713	0	1,1713
2497/2	0	0	0	0,0555	0	0,0555
2500	0	0	0	0,3534	0	0,3534
2515/2	0	0	0	1,3432	0	1,3432
2564	0	0	0	1,3769	0	1,3769
2568	0	0	0	1,2668	0	1,2668
2581	0	0	0	0,6402	0	0,6402
UKUPNO:	0,4697	0	0,2267	16,1560	0	16,8524

OPĆINA KONJIC K.O. GORANI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
165	0	0	0,0066	0	0	0,0066
300	0,1304	0	0	0	0	0,1304
302	0,0238	0	0,0352	0	0	0,0590
303	0,0322	0	0	0	0	0,0322
304	0,0112	0	0	0	0	0,0112
308	0	0	0,0320	0	0	0,0320
3505	0,1106	0	0	0	0	0,1106
3506	0	0	0,0751	0	0	0,0751
UKUPNO:	0,3082	0	0,1489	0	0	0,4571

OPĆINA KONJIC K.O. GORICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
239	0	0	0	0,0473	0	0,0473
339/1	0	0	0	0,1036	0	0,1036
422/2	0	0	0,0026	0	0	0,0026
560	0,0926	0	0	0	0	0,0926
829	0,0779	0	0	0	0	0,0779
837	0	0	0	0,0650	0	0,0650
1541	0	0	0	0,0563	0	0,0563
UKUPNO:	0,1705	0	0,0026	0,2722	0	0,4453

OPĆINA KONJIC K.O. GRABOVCI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
206	0	0	0	0,1022	0	0,1022
207	0,1824	0	0	0	0	0,1824
211	0	0	0	0,2873	0	0,2873
249	0	0	0	0,2261	0	0,2261
252	0	0	0,2046	0	0	0,2046
307	0,1502	0	0	0	0	0,1502
492	0	0	0,5180	0	0	0,5180
526	0,1623	0	0	0	0	0,1623
677	0	0	0,3134	0,0451	0	0,3585
678	0,2000	0	0	0	0	0,2000
685/2	0	0	0,0177	0,0302	0	0,0479
694/2	0	0	0	0,0818	0	0,0818
723/2	0,0709	0	0	0	0	0,0709
727/2	0	0	0	0,0345	0	0,0345
734	0	0	0	0,0600	0	0,0600

PROGRAM GOSPODARENJA

885	0,0115	0	0	0	0	0,0115
1281	0,0819	0	0	0	0	0,0819
1446	0,0875	0	0	0	0	0,0875
1570	0	0	0,0167	0	0	0,0167
1576	0	0	0,0346	0	0	0,0346
1577	0	0	0,0235	0	0	0,0235
1585	0	0	0	0,0508	0	0,0508
1631/1	0	0	0,0281	0	0	0,0281
1923/1	0,1096	0	0	0	0	0,1096
1923/2	0,0297	0	0	0	0	0,0297
UKUPNO:	1,0860	0	1,1566	0,9180	0	3,1606

OPĆINA KONJIC K.O. GRADAC

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
186/1	0,1394	0	0	0	0	0,1394
277	0	0	0	0,3105	0	0,3105
288	0	0	0	0,1594	0	0,1594
295	0	0	0	0,2229	0	0,2229
301	0	0	0	0,2339	0	0,2339
304	0	0	0	0,2479	0	0,2479
305	0	0	0	0,3379	0	0,3379
318	0	0	0	0,1524	0	0,1524
326	0	0	0	0,1374	0	0,1374
335	0	0	0	0,4920	0	0,4920
344	0	0	0	0,2251	0	0,2251
347	0	0	0	0,3651	0	0,3651
369	0	0	0	0,1199	0	0,1199
376	0	0	0	0,1497	0	0,1497
377	0	0	0	0,1966	0	0,1966
467	0	0	0	2,3391	0	2,3391
584/1	0	0	0	0,8608	0	0,8608
808	0	0	0	0,0566	0	0,0566
963	0	0	0	0,3069	0	0,3069
UKUPNO:	0,1394	0	0	6,9141	0	7,0535

OPĆINA KONJIC K.O. GRUŠČA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
428/2	0	0	0	0,0110	0	0,0110
449	0,2340	0	0	0	0	0,2340
490	0	0	0	0,2651	0	0,2651
574	0	0	0	1,4937	0	1,4937
1056	0	0	0	0,4842	0	0,4842

1057	0	0	0,5718	0	0	0,5718
1059	0	0	0	0,3188	0	0,3188
2280	0	0	0	0,2876	0	0,2876
2378	0,0667	0	0	0	0	0,0667
2379	0	0	0	2,9503	0	2,9503
UKUPNO:	0,3007	0	0,5718	5,8107	0	6,6832

OPĆINA KONJIC K.O. HASANOVIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
67	0	0	0,3213	0	0	0,3213
87	0	0	0,0144	0	0	0,0144
232	0	0	0	0,9317	0	0,9317
267	0	0	0	0,5549	0	0,5549
584	0	0	0	0,1383	0	0,1383
604	0	0	0	0,1647	0	0,1647
780	0	0	0,0932	0	0	0,0932
822	0	0	0,3015	0	0	0,3015
1238/1	0	0	0,5059	0	0	0,5059
1401	0	0	0,4850	0	0	0,4850
1473	0	0	0	0,2034	0	0,2034
1808	0	0	0,0094	0	0	0,0094
1970	0	0	0	0,0145	0	0,0145
UKUPNO:	0	0	1,7307	2,0075	0	3,7382

OPĆINA KONJIC K.O. HOMATLIJE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
72	0	0	0	0,0074	0	0,0074
73	0	0	0	0,0044	0	0,0044
228	0,0094	0	0	0	0	0,0094
295	0	0	0	0,0029	0	0,0029
298/1	0	0	0,0222	0	0	0,0222
298/2	0	0	0,0124	0	0	0,0124
405	0	0	0	0,1649	0	0,1649
409	0	0	0	0,0695	0	0,0695
449	0	0	0	0,3460	0	0,3460
469	0	0	0	0,0710	0	0,0710
479	0	0	0	0,1035	0	0,1035
750	0	0	0	0,0125	0	0,0125
1015	0	0	0	0,0397	0	0,0397
1171	0	0	0	0,0979	0	0,0979
1207	0	0	0	0,5504	0	0,5504
1220	0	0	0	0,1712	0	0,1712

PROGRAM GOSPODARENJA

1696	0	0	0	0,2888	0	0,2888
1700	0	0	0	0,2595	0	0,2595
1723	0	0	0	0,1766	0	0,1766
UKUPNO:	0,0094	0	0,0346	2,3662	0	2,4102

OPĆINA KONJIC K.O. JASENIK

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
175	0	0	0	0,3654	0	0,3654
194	0	0	0	0,1414	0	0,1414
195	0,1487	0	0	0	0	0,1487
211	0	0	0	0,2382	0	0,2382
212	0	0	0	0,2186	0	0,2186
263	0	0	0	0,7397	0	0,7397
267	0	0	0	0,3000	0	0,3000
279	0	0	0	0,8498	0	0,8498
281	0	0	0	0,8085	0	0,8085
470	0	0	0	0,6739	0	0,6739
1179	0,1767	0	0	0	0	0,1767
1205	0	0	0	0,2111	0	0,2111
1206	0	0	0	0,2475	0	0,2475
1220	0	0	0	0,2108	0	0,2108
1382	0	0	0	0,1295	0	0,1295
2023	0	0	0	0,0120	0	0,0120
2782/3	0	0	0	0,0207	0	0,0207
UKUPNO:	0,3254	0	0	5,1671	0	5,4925

OPĆINA KONJIC K.O. KOSTAJNICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
32	0	0	0,1525	0	0	0,1525
246	0	0	0,0453	0	0	0,0453
328	0	0	0	0,2652	0	0,2652
329	0	0	0,0478	0	0	0,0478
387	0	0	0,0462	0	0	0,0462
1444	0	0	0,2397	0	0	0,2397
1445	0	0	0,0685	0	0	0,0685
1446	0	0	0,0775	0	0	0,0775
1507	0	0	0	0,0522	0	0,0522
UKUPNO:	0	0	0,6775	0,3174	0	0,9949

OPĆINA KONJIC K.O. KRALUPI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
534	0	0	0,0204	0	0	0,0204
UKUPNO:	0	0	0,0204	0	0	0,0204

OPĆINA KONJIC K.O. KRUŠČICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
2375	0	0	0	0,1938	0	0,1938
2379	0	0	0	0,3497	0	0,3497
2581/3	0	0	0	0,6515	0	0,6515
2630	0	0	0	0,1833	0	0,1833
UKUPNO	0	0	0	1,3783	0	1,3783

OPĆINA KONJIC K.O. LISIČIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
397	0	0	0	0,1684	0	0,1684
404/2	0	0	0	1,2591	0	1,2591
421	0	0	0	0,1167	0	0,1167
423	0	0	0,1266	0	0	0,1266
442	0	0	0,5581	0	0	0,5581
772	0	0	0,0438	0	0	0,0438
773	0,1384	0	0	0	0	0,1384
1038	0	0	0	0,0180	0	0,0180
1059	0	0	0	0,0863	0	0,0863
1149	0	0	0,0577	0	0	0,0577
1242	0,0085	0	0	0	0	0,0085
1285	0,2056	0	0	0	0	0,2056
1286	0	0	0	0,2085	0	0,2085
1311	0	0	0,0199	0	0	0,0199
1526/2	0	0	0,0265	0	0	0,0265
1526/4	0	0	0,0092	0	0	0,0092
1528/3	0	0	0,0406	0	0	0,0406
1819	0	0	0,0823	0	0	0,0823
1960/2	0	0	0,0109	0	0	0,0109
2100/3	0,0606	0	0	0	0	0,0606
2103/2	0,0255	0	0	0	0	0,0255
2104/3	0,0038	0	0	0	0	0,0038
2104/4	0,0180	0	0	0	0	0,0180

PROGRAM GOSPODARENJA

2105/6	0,0506	0	0	0	0	0,0506
2154/3	0	0	0,0271	0	0	0,0271
2257/1	0	0	0,1248	0	0	0,1248
2258	0,1192	0	0	0	0	0,1192
2264/2	0	0	0,0340	0	0	0,0340
UKUPNO:	0,6302	0	1,1615	1,8570	0	3,6487

OPĆINA KONJIC K.O. LUKOMIR

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
41/3	0,0395	0	0	0	0	0,0395
61	0	0	0	0,0843	0	0,0843
184	0	0	0	2,3860	0	2,3860
198	0	0	0	1,6652	0	1,6652
322	0	0	0	0,3377	0	0,3377
324	0	0	0	0,2644	0	0,2644
791	0	0	0	1,2537	0	1,2537
850	0	0	0	0,2699	0	0,2699
852	0	0	0	0,2470	0	0,2470
853	0	0	0	1,3545	0	1,3545
892	3,1133	0	0	0	0	3,1133
976/1	0	0	0	0,4363	0	0,4363
982	0	0	0	0,0251	0	0,0251
1104	0	0	0	0,2508	0	0,2508
1119	0	0	0	0,1205	0	0,1205
1125	0	0	0	0,1649	0	0,1649
1138	0	0	0	0,1336	0	0,1336
1158	0	0	0	0,5451	0	0,5451
1208	0	0	0	0,3056	0	0,3056
UKUPNO:	3,1528	0	0	9,8446	0	12,9974

OPĆINA KONJIC K.O. LJESOVINA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
224	0	0	0	0,0826	0	0,0826
295	0	0	0	0,1358	0	0,1358
357	0	0	0	0,1820	0	0,1820
383	0	0	0	0,0421	0	0,0421
384	0	0	0	0,1576	0	0,1576
591	0	0	0	0,1678	0	0,1678
680	0	0	0	0,1000	0	0,1000
746	0	0	0	0,0512	0	0,0512

PROGRAM GOSPODARENJA

802	0	0	0	0,0726	0	0,0726
832	0	0	0	0,2602	0	0,2602
878	0	0	0	0,0790	0	0,0790
881	0	0	0	0,2653	0	0,2653
1445	0	0	0	0,0276	0	0,0276
1451	0	0	0	0,0891	0	0,0891
1454	0	0	0	0,0561	0	0,0561
1528	0	0	0	0,0100	0	0,0100
1532	0	0	0	0,0166	0	0,0166
UKUPNO:	0	0	0	1,7956	0	1,7956

OPĆINA KONJIC K.O. MOKRO

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
154	0	0	0	0,2810	0	0,2810
155/2	0,2267	0	0	0	0	0,2267
156	0	0	0	0,1171	0	0,1171
202/3	0	0	0	0,2215	0	0,2215
204	0,3393	0	0	0	0	0,3393
210/2	0	0	0	0,2555	0	0,2555
215	0,1128	0	0	0	0	0,1128
250/1	0,0463	0	0	0,7504	0	0,7967
279/1	0,1190	0	0	0	0	0,1190
417	0	0	0	0,5920	0	0,5920
631/2	0	0	0	0,4383	0	0,4383
743	0	0	0	0,3428	0	0,3428
810	0	0	0	0,1386	0	0,1386
837	0,1126	0	0	0	0	0,1126
839	0	0	0,2024	0	0	0,2024
841	1,2091	0	0	0	0	1,2091
893	0,2327	0	0	0	0	0,2327
896	0,1432	0	0	0	0	0,1432
1475	0	0	0	0,2071	0	0,2071
1679	0	0	0	0,5234	0	0,5234
1680	0,2204	0	0	0	0	0,2204
1729	0	0	0	0,0539	0	0,0539
UKUPNO:	2,7621	0	0,2024	3,9216	0	6,8861

OPĆINA KONJIC K.O. NEVIZDRACI (1)

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
16	0	0	0,0095	0	0	0,0095
314	0	0	0	0,9094	0	0,9094

327	0,5782	0	0	0	0	0,5782
328	0	0	0	0,3681	0	0,3681
329	0,0950	0	0	0	0	0,0950
511	0	0	0	0,1492	0	0,1492
686	0	0	0	0,2677	0	0,2677
2561/2	0	0	0	0,0063	0	0,0063
2561/3	0	0	0	0,0402	0	0,0402
2604/3	0	0	0	0,0721	0	0,0721
2605/2	0	0	0	0,0884	0	0,0884
2914	0	0	0	0,2218	0	0,2218
3173	0	0	0	0,1074	0	0,1074
UKUPNO:	0,6732	0	0,0095	2,2306	0	2,9133

OPĆINA KONJIC K.O. NEVIZDRACI (2)

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
2526/1	0,0440	0	0	0	0	0,0440
2526/2	0,0217	0	0	0	0	0,0217
2526/3	0,0507	0	0	0	0	0,0507
2534/2	0,0162	0	0	0	0	0,0162
3004	0	0	0	0,0190	0	0,0190
UKUPNO:	0,1326	0	0	0,0190	0	0,1516

OPĆINA KONJIC K.O. ODŽACI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
42	0	0	0	0,7931	0	0,7931
390/2	0	0	0	0,1416	0	0,1416
390/3	0	0	0	0,3314	0	0,3314
1662/1	0	0	0	0,0477	0	0,0477
1663	0	0	0	0,0733	0	0,0733
UKUPNO:	0	0	0	1,3871	0	1,3871

OPĆINA KONJIC K.O. ORAHOVICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
11	0	0	0,0356	0	0	0,0356
1530	0	0	0	0,0356	0	0,0356
1550/1	0	0,1107	0	0	0	0,1107
1669	0	0	0,0080	0	0	0,0080

PROGRAM GOSPODARENJA

1797	0,1109	0	0	0	0	0,1109
1913	0	0	0,0281	0	0	0,0281
1914	0	0	0,0613	0	0	0,0613
2165	0	0	0,1016	0	0	0,1016
2166	0	0	0	0,0827	0	0,0827
2213	0,1866	0	0	0	0	0,1866
2317	0	0	0	0,0796	0	0,0796
2318	0	0	0,3747	0	0	0,3747
2449/1	0	0	0	0,3519	0	0,3519
2450/1	0	0	0,0455	0	0	0,0455
2654	0	0	0,0530	0	0	0,0530
2843	0	0	0	0,6246	0	0,6246
2985	0	0	0	0,2278	0	0,2278
2996	0	0	0	0,4770	0	0,4770
2999	0	0	0	0,1846	0	0,1846
3006	0	0	0	0,2798	0	0,2798
3031	0	0	0	0,2439	0	0,2439
3040	0	0	0	0,2948	0	0,2948
3087	0	0	0	0,1546	0	0,1546
3150	0	0	0	0,8984	0	0,8984
3165	0	0	0	0,4620	0	0,4620
UKUPNO:	0,2975	0,1107	0,7078	4,3973	0	5,5133

OPĆINA KONJIC K.O. PAČERANI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
42	0	0	0	0,5434	0	0,5434
48	0	0	0	0,1097	0	0,1097
57	0	0	0	0,2130	0	0,2130
89	0	0	0	0,1899	0	0,1899
92	0	0	0	0,0679	0	0,0679
93	0	0	0	0,1919	0	0,1919
337	0	0	0	0,1101	0	0,1101
1106	0	0	0	0,1060	0	0,1060
1148/3	0	0	0	0,1788	0	0,1788
1243	0,1320	0	0	0	0	0,1320
1602	0	0	0	0,0530	0	0,0530
1862/1	0	0	0,1460	0	0	0,1460
1862/2	0,0504	0	0	0	0	0,0504
1871	0	0	0,0426	0	0	0,0426
2085	0	0	0,0334	0	0	0,0334
2182	0	0	0	0,2695	0	0,2695
2183	0	0	0,0661	0	0	0,0661
UKUPNO:	0,1824	0	0,2881	2,0332	0	2,5037

OPĆINA KONJIC K.O. PARSOVIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
183	0	0	0	0,2706	0	0,2706
793	0	0	0,0105	0	0	0,0105
1036	0,2039	0	0	0	0	0,2039
1037	0	0	0,0535	0	0	0,0535
1112	0	0	0,0668	0	0	0,0668
1831	0	0	0,0526	0	0	0,0526
UKUPNO:	0,2039	0	0,1834	0,2706	0	0,6579

OPĆINA KONJIC K.O. PODORAŠAC

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
127/2	0	0	0	0,0709	0	0,0709
324	0	0	0,0952	0	0	0,0952
570/1	0,0024	0	0	0	0	0,0024
624/3	0	0	0,0746	0	0	0,0746
633/3	0	0	0,0210	0	0	0,0210
825	0	0	0	0,2755	0	0,2755
846	0	0	0	0,3422	0	0,3422
1347/1	0	0	0	0,1315	0	0,1315
1396	0	0	0,0551	0	0	0,0551
1476	0	0	0,0634	0	0	0,0634
UKUPNO:	0,0024	0	0,3093	0,8201	0	1,1318

OPĆINA KONJIC K.O. RADEŠINE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
145	0	0	0	0,0963	0	0,0963
146	0	0	0,2225	0	0	0,2225
402/1	0	0	0	0,1520	0	0,1520
505	0	0	0	0,0430	0	0,0430
720	0	0	0	0,0945	0	0,0945
957	0,0189	0	0	0	0	0,0189
1056/3	0	0	0	0,0781	0	0,0781
1095/1	0	0	0	0,6315	0	0,6315
1099/2	0	0	0	0,2705	0	0,2705
1331	0	0	0	0,2534	0	0,2534
1385/6	0	0	0	0,1479	0	0,1479

PROGRAM GOSPODARENJA

1385/8	0	0	0	0,0700	0	0,0700
1400	0	0	0	0,1277	0	0,1277
UKUPNO:	0,0189	0	0,2225	1,9649	0	2,2063

OPĆINA KONJIC K.O. RAOTIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
3	0	0	0	1,1547	0	1,1547
30	0	0	0	0,6194	0	0,6194
49	0	0	0	0,2877	0	0,2877
57	0	0	0	2,2457	0	2,2457
61	0	0	0	1,2453	0	1,2453
70	0	0	0	0,2699	0	0,2699
72	0	0	0	0,1449	0	0,1449
74	0	0	0	0,0635	0	0,0635
93	0	0	0	0,8533	0	0,8533
117	0	0	0	4,0872	0	4,0872
161	0	0	0	0,7200	0	0,7200
206	0	0	0	0,7770	0	0,7770
207	0	0	0	0,3765	0	0,3765
310	0	0	0	0,8061	0	0,8061
316	0	0	0	1,0751	0	1,0751
318	0	0	0	0,2387	0	0,2387
319	0	0	0	0,1336	0	0,1336
748	0	0	0,1913	0	0	0,1913
UKUPNO:	0	0	0,1913	15,0986	0	15,2899

OPĆINA KONJIC K.O. RIBARI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1498	0	0	0	0,9701	0	0,9701
1761	0	0	0	0,1020	0	0,1020
1924	0	0	0	0,1080	0	0,1080
UKUPNO:	0	0	0	1,1801	0	1,1801

OPĆINA KONJIC K.O. RIBIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
1	0	0	0	0,0581	0	0,0581

PROGRAM GOSPODARENJA

3	0	0	0	0,0571	0	0,0571
4/1	0,0319	0	0	0	0	0,0319
4/2	0,0349	0	0	0	0	0,0349
6	0	0	0,0466	0	0	0,0466
7	0	0	0,0450	0	0	0,0450
9	0	0	0,1106	0	0	0,1106
362	0	0	0,0040	0	0	0,0040
757	0,0754	0	0	0	0	0,0754
1161	0	0	0	0,1001	0	0,1001
1181/2	0	0	0	0,0969	0	0,0969
UKUPNO:	0,1422	0	0,2062	0,3122	0	0,6606

OPĆINA KONJIC K.O. SEONICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
203	0	0	0,0638	0	0	0,0638
281	0	0	0,0448	0	0	0,0448
313	0	0	0,0110	0	0	0,0110
485	0	0	0	0,0180	0	0,0180
811	0	0	0	0,2325	0	0,2325
1875	0	0	0	0,0361	0	0,0361
2072	0	0	0	0,1926	0	0,1926
2081	0	0	0	0,1748	0	0,1748
UKUPNO:	0	0	0,1196	0,6540	0	0,7736

OPĆINA KONJIC K.O. SITNIK

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
24	0	0	0	0,1408	0	0,1408
25	0	0	0	0,1398	0	0,1398
55	0	0	0	0,0470	0	0,0470
57	0	0	0	0,4023	0	0,4023
133	0	0	0	0,6898	0	0,6898
139	0	0	0	0,4938	0	0,4938
311	0	0	0	0,1225	0	0,1225
853	0	0	0	0,3674	0	0,3674
1886	0	0	0	0,3572	0	0,3572
1908	0	0	0	1,0808	0	1,0808
2040	0	0	0	0,9661	0	0,9661
UKUPNO:	0	0	0	4,8075	0	4,8075

OPĆINA KONJIC K.O. SPILJANI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
135/2	0	0	0,1437	0	0	0,1437
483/3	0	0	0,0230	0	0	0,0230
499	0,0216	0	0	0	0	0,0216
789/2	0	0	0	0,0564	0	0,0564
790/1	0	0	0,0806	0	0	0,0806
UKUPNO:	0,0216	0	0,2473	0,0564	0	0,3253

OPĆINA KONJIC K.O. TREŠNJEVICA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
17/2	0	0	0	0,3130	0	0,3130
198	0	0	0	1,6978	0	1,6978
199	0	0	0	0,5080	0	0,5080
202	0	0	0	1,0681	0	1,0681
235/2	0	0	0	0,1980	0	0,1980
647/2	0	0	0	0,4392	0	0,4392
758	0	0	0	0,4663	0	0,4663
787	0	0	0	0,5894	0	0,5894
796	0	0	0	0,8830	0	0,8830
904	0	0	0	0,3782	0	0,3782
905/1	0,2103	0	0	0	0	0,2103
1034/2	0,1477	0	0	0	0	0,1477
1035	0	0	0,1517	0	0	0,1517
1149	0	0	0	0,6949	0	0,6949
1370	0	0	0,0351	0	0	0,0351
1434	0	0	0	0,4511	0	0,4511
1481	0	0	0	0,6380	0	0,6380
1485	0	0	0	0,1236	0	0,1236
1491	0	0	0	0,4703	0	0,4703
1549	0	0	0,1434	0	0	0,1434
1638/3	0	0	0	0,0101	0	0,0101
1653	0,1567	0	0	0	0	0,1567
UKUPNO:	0,5147	0	0,3302	8,9290	0	9,7739

OPĆINA KONJIC K.O. TRUSINA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
21	0	0	0,0873	0	0	0,0873

PROGRAM GOSPODARENJA

24	0	0	0,0220	0	0	0,0220
26	0,0339	0	0	0	0	0,0339
35	0	0	0,0384	0	0	0,0384
39/2	0,0089	0	0	0	0	0,0089
42/1	0	0	0,0542	0	0	0,0542
52	0	0	0	0,0903	0	0,0903
566	0,0606	0	0	0	0	0,0606
573/2	0	0	0,0075	0	0	0,0075
580	0,0803	0	0	0	0	0,0803
593	0	0	0,2862	0	0	0,2862
599	0	0	0,0405	0	0	0,0405
600	0	0	0	0,1087	0	0,1087
601	0,1427	0	0	0	0	0,1427
607	0	0	0	0,1587	0	0,1587
624	0	0	0,3720	0	0	0,3720
625	0,0516	0	0	0	0	0,0516
626/1	0	0	0	0,0452	0	0,0452
705	0	0	0,2009	0	0	0,2009
UKUPNO:	0,3780	0	1,1090	0,4029	0	1,8899

OPĆINA KONJIC K.O. VIŠNJEVICE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
393	0	0	0	0,3543	0	0,3543
394	0	0	1,1092	0	0	1,1092
682	1,4108	0	0	0	0	1,4108
753/2	0	0	0	0,1323	0	0,1323
2541	0	0	0	0,1429	0	0,1429
UKUPNO:	1,4108	0	1,1092	0,6295	0	3,1495

OPĆINA KONJIC K.O. VRATNA GORA

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
12	0,2676	0	0	0	0	0,2676
13/2	0	0	0	0,1082	0	0,1082
147	0	0	0	0,3040	0	0,3040
190	0	0	0	0,0940	0	0,0940
204	0	0	0	0,6075	0	0,6075
217	0	0	0	0,1771	0	0,1771
226	0,1834	0	0	0	0	0,1834
1194	0	0	0	0,0788	0	0,0788
1259	0	0	0	0,7302	0	0,7302
UKUPNO:	0,4510	0	0	2,0998	0	2,5508

OPĆINA KONJIC K.O. ZASLIVLJE

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
133	0	0,1478	0	0	0	0,1478
324	0	0	0,0121	0	0	0,0121
387/1	0	0	0,0697	0	0	0,0697
387/3	0,0243	0	0,0802	0	0	0,1045
516	0	0	0,1779	0	0	0,1779
517	0,0957	0	0	0	0	0,0957
849	0,1025	0	0,0239	0	0	0,1264
850	0,0685	0	0	0	0	0,0685
914/2	0	0	0,0412	0	0	0,0412
973	0	0	0	0,1062	0	0,1062
1151/2	0	0	0	0,0285	0	0,0285
1464	0	0	0,0207	0	0	0,0207
1588	0	0,0565	0	0	0	0,0565
1632	0,2445	0	0	0	0	0,2445
UKUPNO:	0,5355	0,2043	0,4257	0,1347	0	1,3002

OPĆINA KONJIC K.O. ZUKIĆI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
97	0	0	0	0,5585	0	0,5585
174/1	0	0	0	0,4272	0	0,4272
218	0	0	0	1,4029	0	1,4029
236/7	0	0	0	0,2050	0	0,2050
239/3	0	0	0	0,2448	0	0,2448
239/6	0	0	0	0,6194	0	0,6194
253/3	0	0	0	0,1997	0	0,1997
264	0	0	0	0,4598	0	0,4598
292	0	0	0	0,3835	0	0,3835
294	0	0	0	0,4682	0	0,4682
295/4	0	0	0	0,1130	0	0,1130
322	0	0	0	1,4114	0	1,4114
960	0	0	0,0559	0	0	0,0559
1049	0	0	0,2042	0	0	0,2042
1057	0,1728	0	0	0	0	0,1728
1088	0	0	0,0431	0	0	0,0431
1320/1	0,0610	0	0	0	0	0,0610
1320/3	0,0135	0	0	0	0	0,0135
1654	0	0	0	0,1655	0	0,1655
UKUPNO:	0,2473	0	0,3032	6,6589	0	7,2094

Površine iz prethodnog člana dati će se u zakup pravnim i fizičkim osobama na rok:

-maksimalno do 25 godina za podizanje voćnjaka i rasadnika,

-za ostalo poljoprivredno iskorištavanje do 10 godina (plastenici, povrtlarski rasadnici, rasadnici za ukrasno-dekorativno bilje i dr.).

VIII DRŽAVNO POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE ODREĐENO ZA KONCESIJU

U skladu sa utvrđenim podacima iz poglavlja V ovog Programa, za potrebe davanja pod koncesiju u Općini Konjic, određuju se slijedeće površine poljoprivrednog zemljišta:

NAZIV K.O	Oranica	Vinogradi	Voćnjaci	Livade	Pašnjaci	Neplodno	UKUPNO ha
Argud	0	0	0	0	0	0	0
Bare	0	0	0	0	0	0	0
Bijela	0	0	0	0	0	0	0
Borci	0	0	0,0392	0	0,1294	0	0,1686
Bradina	0	0	0	0	0	0	0
Brđani	0	0	0	0	0	0	0
Bulatovići	0	0	0	0	0	0	0
Buturović Polje	0	0	0	0	0	0	0
Čelebići	0	0	0	0	0	0	0
Čičevo	0	0	0	0	0	0	0
Čuhovići	0	0	0	0	0	0	0
Dobričevići	0	0	0	0	0	0	0
Donje selo	0	0	0	0	0	0	0
Donji Čažanj	0	0	0	0	0	0	0
Dubravice	0	0	0	0	0	0	0
Džajići	0	0	0	0	0	0	0
Džanići	0	0	0	0	0	0	0
Džepi	0	0	0	0	0	0	0
Galjevo	0	0	0	0	0	0	0
Glavatičevo	0	0	0	0	0	0	0
Gorani	0	0	0	0	0	0	0
Gorica	0	0	0	0	0	0	0
Grabovci	0	0	0	0	0	0	0
Gradac	0	0	0	0	0	0	0
Grušča	0	0	0	0	0	0	0
Hasanovići	0	0	0	0	0	0	0
Homatlije	0	0	0	0	0	0	0
Jasenik	0	0	0	0	0	0	0
Konjic I	0	0	0	0	0	0	0
Konjic II	0	0	0	0	0	0	0
Kostajnica	0	0	0	0	0	0	0
Kralupi	0	0	0	0	0	0	0
Kruščica	0	0	0	0	0	0	0

PROGRAM GOSPODARENJA

Lađanica	0	0	0	0	0	0	0
Lisičići	0	0	0	0	0	0	0
Lukomir	0	0	0	0	0	0	0
Ljesovina	0	0	0	0	0	0	0
Mokro	0	0	0	0	0	0	0
Nevizdraci	0	0	0	0	0	0	0
Odžaci	0	0	0	0	0	0	0
Orahovica	0	0	0	0	0	0	0
Pačarani	0	0	0	0	0	0	0
Parsovići	0	0	0	0	0	0	0
Podhum	0	0	0	0	0	0	0
Podorašac	0	0	0	0	0	0	0
Pokojište	0	0	0	0	0	0	0
Prijeslop	0	0	0	0	0	0	0
Radešine	0	0	0	0	0	0	0
Raotići	0	0	0	0	0	0	0
Ribari	0	0	0	0	0	0	0
Ribići	0	0	0	0	0	0	0
Seonica	0	0	0	0	0	0	0
Sitnik	0	0	0	0	0	0	0
Solakova kula	0	0	0	0	0	0	0
Spiljani	0	0	0	0	0	0	0
Trešnjevica	0	0	0	0	0	0	0
Trusina	0	0	0	0	0	0	0
Turija	0	0	0	0	0	0	0
Višnjevica	0	0	0	0	0	0	0
Vratna gora	0	0	0	0	0	0	0
Zaslavlje	0	0	0	0	0	0	0
Zukići	0	0	0	0	0	0	0
UKUPNO:	0	0	0,0392	0	0,1294	0	0,1686

OPĆINA KONJIC K.O. BORCI

Br.čestice	Oranica ha	Vinograd ha	Voćnjak ha	Livada ha	Pašnjak ha	Ukupna površina ha
388	0	0	0	0	0,1294	0,1294
389	0	0	0,0392	0	0	0,0392
UKUPNO:	0	0	0,0392	0	0,1294	0,1686

Površine iz prethodnog člana dati će se pod koncesiju pravnim i fizičkim osobama na rok:
- ribarstvo na period od 10 do 25 godina;

IX DRŽAVNO POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE NAMIJENJENO ZA OSTALO RASPOLAGANJE

Trenutno je u izradi prostorni plan Općine Konjic za period 2013. - 2023. godina, te po podacima istih ne može se adekvatno naznačiti da li je poljoprivredno zemljište koje je u vlasništvu Općine Konjic, a uvršteno je u ovaj Program, namijenjeno određenim dijelom i za ostalo raspolaganje (sport, rekreacija, i ostale aktivnosti). Postojećim regulacionim planovima Općine Konjic, nije predviđeno korištenje državnog poljoprivrednog zemljišta koje je uvršteno u ovaj Program, za ostalo raspolaganje (sport, rekreacija, i ostale aktivnosti).

X PODRUČJA OPĆINE KONJIC ZA KOJA SU PODNESENI ZAHTJEVI ZA POVRAT IMOVINE PRIJAŠNJIM VLASNICIMA

Prema podacima Službe za imovinsko-pravne poslove Općine Konjic, na području općine Konjic u posljednje dvije godine nema podnesenih zahtjeva za povrat imovine.

Poljoprivrednim zemljištem koje podliježe restituciji raspolažu država Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, Hercegovačko – neretvanski kanton i jedinica lokalne samouprave do momenta pravomoćnosti akta donesenog na osnovu propisa o restituciji kojima će biti regulisan povrat takvog zemljišta.

Nakon donošenja Zakona o restituciji, odredit će se novi kriteriji restitucije prava vlasništva oduzetih nekretnina, ovlaštenika prava na naknadu, kao i rokovi za potraživanje prava iz tog zakona.

XI MINIRANE POVRŠINE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU DRŽAVE NA PODRUČJU OPĆINE KONJIC

Minirane površine su ušle u ukupnu površinu poljoprivrednog zemljišta općine Konjic. Po deminiranju minirane površine će se moći davati pod zakup.

XII POVRŠINE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU DRŽAVE NA PODRUČJU OPĆINE KONJIC ODREĐENA ZA ZAMJENU

Radi racionalnog korištenja i stimulisanja procesa okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta u Hercegovačko-neretvanskom kantonu, može se vršiti zamjena poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu za poljoprivredno zemljište u privatnom vlasništvu, odnosno zamjena poljoprivrednog zemljišta u privatnom vlasništvu za poljoprivredno zemljište u državnom vlasništvu, ali isključivo u svrhu bavljenja primarnom poljoprivrednom proizvodnjom.

Općina Konjic nije zaprimila nijedan zahtjev za zamjenu poljoprivrednog zemljišta, ukoliko bude zahtjeva, rješavati će se u skladu sa Zakonom.

XIII – MONITORING I REJONIZACIJA

Sa posebnim osvrtom na zaštitu poljoprivrednog zemljišta programom gazdovanja planira se i korišćenje, rejonizacija, uređenje, monitoring i zaštita poljoprivrednog zemljišta i površina koje su staništa divljih biljnih i životinjskih vrsta, a kojima se ne može promijeniti namjena, radi očuvanja prirodne ravnoteže, utvrđivanja površina za proizvodnju hrane i dr., a fakultativno mogu se ugraditi i mjere zaštite od poljske štete, ako općina ima utvrđen izvor financiranja.

Zaštita tla/zemljišta općenito, a posebno poljoprivrednog zemljišta, spada u zaštitu prirodnih resursa i neodvojivi je dio koncepta održivog razvitka, odnosno održive poljoprivrede.

Trajno praćenje stanja poljoprivrednog zemljišta (**monitoring**) jesu postupci kojima se trajno prati stanje i promjene fizikalnih, hemijskih i bioloških osobina u poljoprivrednom zemljištu, odnosno tlu.

Monitoring zemljišta podrazumijeva sistemsko i permanentno praćenje stanja i promjena u zemljištu i na zemljištu.

Sistemska kontrola plodnosti tla podrazumijeva skup mjera kojima se vrši utvrđivanje stanja plodnosti tla i izrada planova za gnojidbu gajenih kultura kako bi se uz optimalnu gnojidbu ostvario adekvatan prinos, a da pri tome ne dođe do zagađenja okoliša.

Praćenje stanja poljoprivrednog zemljišta kojeg koriste pravne ili fizičke osobe na temelju zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta i koncesije za ribnjake.

Nevedene aktivnosti provodi Federalni zavod za agropedologiju, kantonalna/županijska ministarstva mjerodavna za poslove poljoprivrede, opinsko tijelo uprave mjerodavno za poslove poljoprivrede i ovlaštene znanstveno – stručne institucije.

Kod praćenja stanja zemljišta, posebna pažnja obratiti će se na:

- monitoring onečišćena zemljišta
- monitoring plodnosti zemljišta
- monitoring erozije
- monitoring poplava i klizišta
- monitoring gubitka organske tvari
- monitoring prenamjene zemljišta (hermatizacija)

XIV – PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Sastavni dio ovog Programa je su:

- Prilog I - grafički prilog,
- Prilog II - popis poljoprivrednih katastarskih čestica,

Ovaj program stupa na snagu narednog dana od objave u „Službenom glasniku općine Konjic“, a primjenjuje se nakon dobivanja saglasnosti od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanskog kantona/županije.

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA**

**Prilozi Programu gospodarenja poljoprivrednim zemljištem
u državnom vlasništvu za područje
općine Konjic**

Razvrstanom po katastarskim općinama

- Argud
- Bare
- Borci
- Bradina
- Brđani
- Bulatovići
- Buturović Polje
- Čelebići
- Čičevo
- Čuhovići
- Dobričevići
- Donje selo
- Donji Čažanj
- Dubravice
- Džanići
- Džepi
- Galjevo
- Glavatičevo
- Gorani
- Gorica
- Grabovci

- Gradac
- Grušča
- Hasanovići
- Homatlije
- Jasenik
- Kostajnica
- Kralupi
- Kruščica
- Lađanica
- Lisičići
- Lukomir
- Ljesovina
- Mokro
- Nevizdraci
- Odžaci
- Orahovica
- Pačerani
- Parsovići
- Podorašac
- Prijeslop
- Radešine
- Raotići
- Ribari
- Ribići
- Seonica
- Sitnik
- Spiljani
- Trešnjevica
- Trusina
- Višnjevica
- Vratna gora
- Zaslavlje
- Zukići

Katastarska općina : ARGUD

**Prilozi programu gospodarenja:
tabelarni prikaz parcela,
K.K.izvadak
kopije katastarskog plana**

**Legenda:
1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Argud

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	1167	Guvno	Voćnjak 6. klase	0,0198
2.	1305	Ledinjak	Livada 6. klase	0,3005
UKUPNO:				0,3203

Katastarska općina : **BARE**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
kopije katastarskog plana.

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Bare

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	36	Soplje	Livada 6. klase	15259
2.	75	Jedovice	Livada 6. klase	6184
3.	77	Vlaček	Livada 6.klase	9999
4.	187	Donje Zaruplje	Njiva 8. klase	4122
5.	209	Trtež	Livada 6. klase	2323
6.	394	Velika Ravan	Livada 7. klase	4557
7.	395	Velika Ravan	Livada 7. klase	5529
8.	626	Malinski vrat	Livada 5. klase	934
9.	1064	Lučica	Livada 6. klase	1486
10.	1065	Lučica	Voćnjak 5. klase	732
11.	1415	Bilić groblje	Njiva 8. klase	1178
12.	2563	Reaževina	Voćnjak 4. klase	806
13.	2564	Raževina	Livada 5. klase	950
14.	2564	Raževina	Livada 6. klase	1167
15.	2739	Luka	Livada 6. klase	1548
16.	2741	Luka	Livada 6. klase	799
17.	2746	Luka	Livada 6. klase	2283
18.	2848	Rapašćak	Livada 6. klase	3309
19.	2854	Rapašćak	Livada 5. klase	10128
UKUPNO:				73293

Katastarska općina : **BORCI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom
2. parcele trenutno pod zakupom označene crvenom bojom
3. parcele trenutno pod zakupom, a određene za koncesiju označene narandžastom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Borci

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	269/1	Uzglavak	Livada 3. klase	1478
2.	269/2	Uzglavak	Njiva 4. klase	1447
3.	269/2	Uzglavak	Njiva 3. klase	1071
4.	331	Krčina	Voćnjak 4. klase	2040
5.	333/1	Krčine	Njiva 4. klase	2673
6.	333/1	Krčine	Njiva 5. klase	742
7.	333/2	Krčine	Livada 3. klase	3309
8.	334	Krčine	Njiva 4. klase	618
9.	388	Ribnjak	Pašnjak 3. klase	1294
10.	389	Ribnjak	Voćnjak 4. klase	392
11.	798	Jažva	Livada 6. klase	1464
12.	1249	Lokvine	Livada 3. klase	1356
13.	1252	Goliševac	Njiva 5. klase	1451
14.	1711	Muzge	Livada 3. klase	27056
15.	1712	Muzge	Pašnjak 3. klase	6899
16.	1713	Muzge	Livada 3. klase	5259
17.	1714	Muzge	Livada 3. klase	6779
18.	1715	Muzge	Njiva 3. klase	17618
19.	1715	Muzge	Njiva 4. klase	4709
20.	1754/2	Mrkulji	Livada 4. klase	4968
21.	1754/2	Mrkulji	Livada 3. klase	1442
22.	1759	Ošlje brdo	Njiva 4. klase	8512
23.	1762	Ošlje brdo	Livada 4. klase	826
24.	1763	Ošlje brdo	Njiva 4. klase	3761
25.	1763	Ošlje brdo	Njiva 3. klase	1331
26.	1781	Mrkulji	Njiva 4. klase	3483
UKUPNO:				27542

Katastarska općina : **BRADINA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Bradina

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	54/2	Luka	Njiva 3. klase	323
2.	54/3	Luka	Njiva 3. klase	204
3.	310	Velica	Livada 5. klase	1622
4.	2223/1	Babije luke	Voćnjak 4. klase	1357
5.	2224	Babine luke	Njiva 3. klase	390
UKUPNO:				3896

Katastarska općina : **BRĐANI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Brđani

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	325	Oraovica	Njiva 7. klase	350
4.	335	Orašak	Njiva 6. klase	1370
5.	344/1	Stara stanica	Njiva 4. klasa	248
6.	345/1	Stara stanica	Njiva 4. klase	518
8.	346	Stara stanica	Njiva 5. klase	277
9.	346	Stara stanica	Voćnjak 2. klase	423
10.	346	Stara stanica	Voćnjak 4. klase	699
11.	1316	Zaklopice	Njiva 6. klase	1271
12.	1316	Zaklopice	Njiva 7. klase	2597
13.	1317	Zaklopice	Livada 5. klase	3258
14.	1658	Bara	Njiva 4. klase	3493
15.	1735	Lice	Livada 7. klase	1990
16.	1737	Lice	Livada 7. klase	4999
17.	1764	Lice	Livada 6. klase	5099
18.	1765	Ograda	Livada 7. klase	4199
19.	1767	Lice	Livada 7. klase	3849
UKUPNO:				34640

Katastarska općina : **BULATOVIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Bulatovići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	116/2	Meja	Livada 7. klase	913
2.	117/2	Meja	Livada 7. klase	3522
3.	130	Bare	Livada 6. klase	2122
4.	130	Bare	Livada 7. klase	1772
5.	150/2	Meja	Livada 6. klase	508
6.	151/2	Mrja	Livada 6. klase	323
7.	153/2	Meja	Livada 7. klase	1659
8.	157/2	Prilivoda	Livada 6. klase	1542
9.	186/2	Studena voda	Livada 7. klase	4748
10.	196/2	Studena voda	Livada 6. klase	1549
11.	196/2	Studena voda	Livada 7. klase	1450
12.	208/2	Bušića ravan	Livada 7. klase	1462
13.	210	Bušića ravan	Livada 7. klase	4152
14.	211	Bušića ravan	Livada 7. klase	4152
15.	349/2	Duboje	Livada 6. klase	768
16.	350/2	Meja	Njiva 7. klase	754
17.	352/2	Meja	Livada 6. klase	1371
18.	357	Dobije	Livada 7. klase	1832
19.	428	Gaj	Voćnjak 5.klase	200
20.	429/2	Planinica	Livada 6. klase	2215
21.	449/1	Gaj	Voćnjak 5. klase	600
22.	449/2	Gaj	Voćnjak 5. klase	1071
23.	466	Jaruga	Livada 7. klase	2412
24.	478	Jaruga	Voćnjak 6. klase	1984
25.	825/2	Bašča	Voćnjak 5.klase	1455
26.	845/2	Kondžild	Njiva 7. klase	1463
27.	853	Podlokva	Livada 6. klase	2714
28.	853	Podlokva	Livada 7. klase	7781
29.	875	Kselište	Livada 7. klase	1455
30.	876	Kselište	Njiva 5. klase	1063
31.	876	Kselište	Njiva 6. klase	2129
32.	876	Kselište	Njiva 7. klase	669
33.	879/2	Jaruga	Livada 7. klase	310
34.	1026	Brveno	Njiva 6. klase	788
35.	1026	Brveno	Njiva 7. klase	1445
36.	1093	Bara	Voćnjak 4. klase	607
37.	1094	Bara	Livada 6. klase	997
38.	1635	Bvrtača	Livada 5. klase	1318
39.	1704/2	Gradina	Livada 5. klase	2579
40.	1704/4	Gradina	Livada 5. klase	2581
41.	1724/2	Čelavica	Livada 6. klase	11024
42.	1815	Do	Njiva 7. klase	2308
43.	1818/2	Plandište	Njiva 7. klase	2996
44.	1818/2	Plandište	Njiva 8. klase	1771
45.	1819	Plandište	Livada 6. klase	2342

46.	1876	Doca	Livada 6. klase	5478
47.	1876	Doca	Livada 7. klase	9043
48.	2013	Begin do	Livada 7. klase	6166
49.	2015	Begon do	Livada 7. klase	5049
50.	2396	Jabučice	Livada 6. klase	5086
51.	2740	Humac	Livada 6. klase	4402
52.	2788	Zahumac	Livada 6. klase	3009
53.	2794	Mali humac	Livada 6. klase	3249
54.	2795	Mali humac	Livada 4. klase	3189
55.	2851	Dobra voda	Livada 6. klase	3811
56.	2922	Pod dubrava	Livada 5. klase	5792
57.	2925	Više liješće	Livada 5. klase	2499
58.	3018	Krč	Livada 7. klase	1662
59.	3020	Dolići	Livada 7.klase	2761
60.	3111	Oslica	Livada 7. klase	7832
61.	3162	Zasjenje	Livada 7. klase	9474
62.	3254	Magaš	Livada 7. klase	776
63.	3263	Kozice	Livada 7. klase	15850
64.	3265	Rozice	Livada 7. klase	5326
65.	3266	Rozice	Livada 7. klase	5573
66.	3267	Kozice	Livada 7. klase	2336
67.	3279	Sinanovsko	Livada 7. klase	5222
68.	3293	Osoje	Livada 7. klase	4004
69.	3393	Barice	Livada 7. klase	5431
UKUPNO:				215896

Katastarska općina : **BUTUROVIĆ POLJE**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Buturović polje

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	261	Trnje	Livada 2. klase	1295
2.	263	Trnje	Livada 2. klase	288
3.	264	Trnje	Voćnjak 3. klase	924
4.	1085	Kljeta	Voćnjak 3. klase	693
5.	1201	Njiva	Voćnjak 3. klase	160
6.	1546/2	Ograda	Livada 5. klase	947
7.	1640	Lepen	Livada 4. klase	448
8.	1643	Lepen	Livada 4. klase	822
9.	1680	Leberice	Livada 5. klase	809
10.	1682	Leberice	Njiva 6. klase	393
11.	1682	Leberice	Livada 4. klase	2086
UKUPNO:				8865

Katastarska općina : **ČELEBIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak
kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Čelebići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	20/5	Luka	Voćnjak 3. klase	27
2.	59/2	Vrto	Voćnjak 2. klase	11
3.	348/3	Vrtla	Voćnjak 2. klase	348
UKUPNO:				386

Katastarska općina : **ČIČEVO**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Čičevo

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	1161/2	Brestovice	Livada 5. klase	1323
2.	1332/2	Lokve	Livada 6. klase	1057
3.	1755/2	Mala koprivnica	Livada 7. klase	1689
4.	2050/2	Banj dol	Livada 6. klase	3215
5.	2050/2	Banj dol	Livada 7. klase	1768
UKUPNO:				9052

Katastarska općina : ČUHOVIĆI

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Čuhovići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	96	Velike ograde	Livada 7. klase	5740
2.	152	Kovačevac	Livada 7. klase	17765
3.	154	Kovačevac	Livada 6. klase	5574
4.	160	Kovačevac	Livada 6. klase	3517
5.	161	Kovačevac	Livada 7. klase	13849
6.	163	Kovačevac	Livada 7. klase	11063
7.	166	Kovačevac	Livada 6. klase	457
8.	166	Kovačevac	Livada 7. klase	11386
9.	168	Kovačevac	Livada 7. klase	7803
10.	169/2	Kovačevac	Livada 6. klase	562
11.	198/2	Smajkička	Livada 6. klase	5532
12.	377	Šahinov krč	Livada 7. klase	4972
13.	1259	Bisage	Livada 5. klase	730
14.	1333/1	Trnov do	Livada 6. klase	120
15.	1333/2	Trnov do	Livada 6. klase	1425
16.	1347	Dole-lica	Livada 5. klase	5002
17.	1511	Zarače	Livada 7. klase	3788
18.	2041/1	Čopor	Njiva 6. klase	609
19.	2385	Dola	Livada 7. klase	960
20.	2843	Blaca	Njiva 7. klase	324
21.	2946	Vjetreni brijeg	Livada 6. klase	3258
22.	2968	Jagodni do	Livada 6. klase	6060
23.	2970	Jagodni do	Livada 7. klase	3010
24.	2976/1	Jagodni do	Livada 7. klase	1450
25.	2982	Stanine	Livada 6. klase	6150
26.	2985	Glavica	Livada 6. klase	11300
27.	3024	Stanine	Livada 6. klase	2781
28.	3025	Za Delića poljem	Livada 6. klase	3106
29.	3210	Dervišovac	Livada 7. klase	1457
30.	3211	Dervišovac	Livada 7. klase	482
31.	3212/1	Dervišovac	Livada 7. klase	131
32.	3212/2	Dervišovac	Livada 7. klase	1841
33.	3411	Međugorje	Livada 6. klase	1450
34.	3413	Međugorje	Livada 6. klase	4340
35.	3424	Međugorje	Livada 5. klase	3932
36.	3453	Međugorje	Njiva 8. klase	359
37.	3453	Međugorje	Livada 6. klase	6917
38.	3455	Međugorje	Livada 6. klase	9843
39.	3456	Međugorje	Njiva 8. klase	889
40.	3490	Međugorje	Livada 5. klase	1761
41.	3491	Međugorje	Livada 5. klase	3603
42.	3492	Međugorje	Livada 6. klase	2052
43.	3494	Međugorje	Livada 6. klase	7494
44.	3652	Mekot	Livada 6. klase	970
45.	3653	Mekot	Livada 6. klase	1709

46.	3720	Osojača	Livada 6. klase	918
47.	3807	Osojača	Livada 5. klase	8702
48.	3948	Cijepac	Livada 6. klase	2953
49.	4061	Magaška kosa	Livada 7. klase	1770
UKUPNO:				201866

Katastarska općina : **DOBRIČEVIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Dobričevići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	55	Krčevi	Livada 6. klase	3094
2.	809	Rastini	Njiva 8. klase	993
3.	1232	Jabuka	Livada 5. klase	1066
4.	1251	Jabuka	Livada 5. klase	1116
5.	1252	Jabuka	Livada 5. klase	931
6.	1252	Jabuka	Livada 6. klase	639
7.	1403/3	Dobričevići	Voćnjak 5. klase	220
8.	1509	Mekot	Livada 6. klase	7925
9.	1602	Rastin	Livada 6. klase	1143
10.	1604	Mekot	Livada 6. klase	404
11.	1816	Jabuka	Voćnjak 6. klase	416
12.	1870	Ispod sela	Livada 7. klase	524
13.	1909	Panduri	Voćnjak 4. klase	268
14.	1928	Potok	Voćnjak 5. klase	860
15.	1985	Panduri	Livada 5. klase	1087
16.	2086	Stop	Voćnjak 3. klase	261
17.	2305	Lučilo	Livada 5. klase	2622
18.	2408		Njiva 7. klase	758
19.	2480	Zelenike	Njiva 6. klase	1831
20.	2484	Zelenike	Njiva 6. klase	1175
21.	2705	Kupušnjak	Livada 7. klase	2184
22.	2707	Miljevac	Livada 6. klase	1649
23.	2774	Vratovi	Livada 6. klase	17937
24.	2778	Karajkovac	Livada 7. klase	10602
25.	2792	Podgorje	Livada 6. klase	5273
26.	2817	Gibala	Livada 7. klase	5979
27.	2914	Grabiši	Njiva 7. klase	1692
28.	3051	Mahovi	Livada 6. klase	4187
29.	3080	Jenkovac	Livada 6. klase	7895
30.	3103	Oglavak	Livada 6. klase	6837
31.	3108	Oglavak	Livada 6. klase	4711
32.	3111	Oglavak	Livada 6. klase	218
33.	3112	Oglavak	Livada 6. klase	178
34.	3116	Ljubovornica	Livada 6. klase	2040
35.	3117	Oglavak	Livada 6. klase	2332
36.	3194	Sastanište	Livada 5. klase	978
37.	3194	Sastanište	Livada 6. klase	4269
38.	3194	Sastanište	Livada 7. klase	12167
39.	3202	Sastaništa	Livada 6. klase	9539
40.	3204	Sastaništa	Livada 6. klase	6434
41.	3221	Snosa	Voćnjak 4. klase	590
42.	3222	Snosa	Livada 5. klase	2631
43.	3223	Snosa	Voćnjak 4. klase	6824
44.	3445	Ravni viljak	Livada 7. klase	1554
45.	3446	Ravni viljak	Livada 6. klase	1544

46.	3447	Viljak	Livada 6. klase	752
47.	3449	Viljak	Livada 6. klase	521
48.	3458	Viljak	Livada 6. klase	436
49.	3460	Viljak	Livada 6. klase	406
50.	3469	Viljak	Livada 7. klase	3625
51.	3471	Viljak	Livada 6. klase	1524
52.	3566	Oporne mlake	Livada 6. klase	1775
53.	3567	Oporne mlake	Livada 6. klase	2315
54.	3581	Oporne mlake	Livada 6. klase	621
55.	3599	Oglavak	Livada 6.klase	11081
56.	3631	Utori	Livada 5. klase	261
57.	3631	Utori	Livada 6. klase	7695
58.	3633	Utori	Livada 6. klase	6157
59.	3681	Oporne mlake	Livada 6. klase	4050
60.	3685	Bara	Livada 5. klase	6821
61.	3688	Ravni	Livada 6. klase	3766
62.	3689	Sastaništa	Livada 6. klase	4126
63.	3745	Ciganska ravan	Livada 7. klase	2672
64.	3747	Ciganska ravan	Livada 7. klase	5015
65.	3748	Ciganska ravan	Livada 6. klase	4314
66.	3784	Dragolaz	Livada 6. klase	3116
67.	3993	Dobričeviči	Njiva 4. klase	31
68.	3993	Dobričeviči	Voćnjak 3. klase	71
UKUPNO:				218728

Katastarska općina : **DONJE SELO**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Donje selo

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	549/2	Diljka	Livada 7. klase	976
2.	591	Oborište	Livada 6. klase	524
3.	594	Javor	Livada 5. klase	791
4.	594	Javor	Livada 6. klase	832
5.	597	Vrtla	Livada 6. klase	3860
6.	609	Gvozd	Livada 5. klase	1072
7.	610	Diljka	Livada 5. klase	1337
8.	662	Crnogriva	Njiva 5.klasa	1015
9.	664	Malo brdo uzglavak	Livada 6. klase	707
10.	1482	Krivodol	Livada 6. klase	5119
11.	2126	Breber	Livada 6. klase	1688
UKUPNO:				17921

Katastarska općina : **DONJI ČAŽANJ**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Donji čažanj

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	777/5	Potok	Voćnjak 6. klase	3188
UKUPNO:				3188

Katastarska općina : **DUBRAVICE**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Dubravice

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	158	Doca	Livada 4. klase	475
2.	158	Doca	Livada 5. klase	2766
3.	285/2	Ambegov do	Livada 5. klase	1324
UKUPNO:				4565

Katastarska općina : **DŽANIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Džanići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	1611	Viljak	Livada 5. klase	2830
UKUPNO:				2830

Katastarska općina : **DŽEPI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Džepi

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	169	Mejdan	Livada 4. klase	220
2.	283/2	N.N.	Njiva 5. klase	256
3.	624/2	Darovište	Livada 4. klase	69
4.	633/2	Bašta	Njiva 8. klase	493
5.	1898	Grivičine	Livada 6. klase	1063
6.	2267	Lapov do	Livada 6. klase	6970
7.	2268	Lapov do	Livada 6. klase	4465
8.	2268	Lapov do	Livada 7. klase	5850
9.	2269	Lapov do	Livada 6. klase	2788
10.	2269	Lapov do	Livada 7. klase	4978
11.	2270	Lapov do	Livada 6. klase	5377
UKUPNO:				32529

Katastarska općina : **GALJEVO - nema**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Katastarska općina : **GLAVATIČEVO**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Glavatičevo

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	705	Glavatičevo	Njiva 5. klase	2161
2.	706	Glavatičevo	Voćnjak 3. klase	1493
3.	1307	Lazina	Livada 7. klase	573
4.	1309	Lazina	Livada 7. klase	8450
5.	1374	Premilovići	Voćnjak 5. klase	774
6.	1375	Premilovići	Livada 6. klase	5355
7.	1612	Krstac	Livada 6. klase	2405
8.	1674	Pojatište	Livada 5. klase	272
9.	1716	Ivice	Livada 6. klase	877
10.	1716	Ivice	Livada 7. klase	1096
11.	1933	Pašin do	Livada 6. klase	2068
12.	2204	Ograda	Livada 6. klase	6586
13.	2299	Račve	Livada 6. klase	10062
14.	2331	Ivanovo brdo	Livada 7. klase	4186
15.	2345/1	Hodžića do	Livada 6. klase	2541
16.	2345/1	Hodžića do	Livada 7. klase	12601
17.	2346	Hodžića do	Njiva 7. klase	2536
18.	2347	Hodžića do	Livada 6. klase	1410
19.	2347	Hodžića do	Livada 7. klase	1528
20.	2356	Krivodoli	Livada 6. klase	12029
21.	2423/1	Grebak	Livada 6. klase	4489
22.	2423/1	Grebak	Livada 7. klase	22959
23.	2472	Kobačevo	Livada 6. klase	6357
24.	2472	Kobačevo	Livada 7. klase	5356
25.	2497/2	Pašin do	Livada 6. klase	555
26.	2500	Pašin do	Livada 6. klase	3534
27.	2515/2	Polje	Livada 6. klase	13432
28.	2564	Veliki brijeg	Livada 5. klase	13769
29.	2568	Otoka	Livada 6. klase	12668
30.	2581	Ćesim	Livada 5. klase	3743
31.	2581	Ćesim	Livada 5. klase	2659
UKUPNO:				168524

Katastarska općina : **GORANI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Gorani

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	165	Barica	Voćnjak 2. klase	66
2.	300	Klanac	Njiva 7. klase	347
3.	300	Klanac	Njiva 8. klase	957
4.	302	Glavica	Voćnjak 4. klase	352
5.	302	Glavica	Njiva 7. klase	238
6.	303	Glavica	Njiva 7. klase	322
7.	304	Glavica	Njiva 7. klase	112
8.	308	Glavica	Voćnjak 5. klase	320
9.	3505	Okučnica	Njiva 7. klase	779
10.	3505	Okučnica	Njiva 8. klase	327
11.	3506	Okučnica	Voćnjak 4. klase	751
UKUPNO:				4571

Katastarska općina : **GORICA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Gorica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	239	Petrovac	Livada 3. klase	473
2.	339/1	Pivnica	Livada 3. klase	1036
3.	422/2	Zarotnice	Voćnjak 2. klase	26
4.	560	Lopata	Njiva 2. klase	926
5.	829	Ostruge	Njiva 3. klase	779
6.	837	Strana	Livada 2. klase	650
7.	1541	Niševi	Livada 4. klase	563
UKUPNO:				4453

Katastarska općina : **GRABOVCI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Grabovci

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	206	Zarojević guvno	Livada 7. klase	1022
2.	207	Zarojević guvno	Njiva 8. klase	1824
3.	211	Jezerac	Livada 6. klase	2873
4.	249	Jezerac	Livada 6. klase	2261
5.	252	Zabara	Voćnjak 5. klase	2046
6.	307	Lokve	Njiva 7. klase	1502
7.	492	Koto	Voćnjak 4. klase	5180
8.	526	Koto	Njiva 5. klase	1623
9.	677	Prahulje	Voćnjak 5. klase	3134
10.	677	Prahulje	Livada 6. klase	451
11.	678	Prahulje	Njiva 7. klase	2000
12.	685/2	Prahulje	Livada 6. klase	302
13.	685/2	Prahulje	Voćnjak 5. klase	177
14.	694/2	Lipovci	Livada 5. klase	818
15.	723/2	Lipovci	Njiva 7. klase	709
16.	727/2	Padina	Livada 5. klase	345
17.	734	Slatinice	Livada 6. klase	600
18.	885	Koto	Njiva 4. klase	115
19.	1281	Bučje	Njiva 8. klase	819
20.	1446	Kotline	Njiva 5. klase	875
21.	1570	Pobrežak	Voćnjak 5. klase	167
22.	1576	Strana	Voćnjak 6. klase	346
23.	1577	Strana	Voćnjak 5. klase	235
24.	1585	Kotline	Livada 5. klase	508
25.	1631/1	Orlac	Voćnjak 5. klase	281
26.	1923/1	Strgač	Njiva 6. klase	1096
27.	1923/2	Strgač	Njiva 6. klase	297
UKUPNO:				31606

Katastarska općina : **GRADAC**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Gradac

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	186/1	Guvno	Njiva 5. klase	1394
2.	277	Zagornjače	Livada 6. klase	3105
3.	288	Metkovića ravan	Livada 6. klase	1594
4.	295	Stop	Livada 6. klase	2229
5.	301	Ovčanske njive	Livada 5. klase	2339
6.	304	Ovčanske diljke	Livada 5. klase	2479
7.	305	Ovčanske njive	Livada 6. klase	3379
8.	318	Bučje	Livada 5. klase	1524
9.	326	Sopot kamen	Livada 5. klase	1374
10.	335	Stop kamen	Livada 5. klase	4920
11.	344	Pod stijene	Livada 6. klase	2251
12.	347	Strmen	Livada 6. klase	3651
13.	369	Srijeteža	Livada 5. klase	1199
14.	376	Srijeteža	Livada 5. klase	1497
15.	377	Srijeteža	Livada 5. klase	1966
16.	467	Duge njive	Livada 6. klase	23391
17.	584/1	Brezova ravan	Livada 5. klase	5969
18.	584/1	Brezova ravan	Livada 6. klase	2639
19.	808	Katunište	Livada 4. klase	566
20.	963	Ravanca	Livada 6. klase	3069
UKUPNO:				70535

Katastarska općina : **GRUŠČA**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Grušča

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	428/2	Čaklina	Livada 5. klase	110
2.	449	Dolac	Njiva 7. klase	2340
3.	490	Dolac	Livada 5. klase	2651
4.	574	Krnjača	Livada 6. klase	14937
5.	1056	Kovačići	Livada 4. klase	4842
6.	1057	Kovačići	Voćnjak 5. klase	5718
7.	1059	Kovačići	Livada 6. klase	3188
8.	2280	Stojkovina	Livada 7. klase	2876
9.	2378	Krča	Njiva 8. klase	667
10.	2379	Krča	Livada 7. klase	29503
UKUPNO:				66832

Katastarska općina : **HASANOVIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Hasanovići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	67	Hasanovići	Voćnjak 5. klase	3213
2.	87	Hasanovići	Voćnjak 5. klase	144
3.	232	Pušine	Livada 7. klase	9317
4.	267	Primajezero	Livada 6. klase	5549
5.	584	Kruševica	Livada 7. klase	1383
6.	604	Stražište	Livada 6. klase	1647
7.	780	Dolac	Voćnjak 6. klase	932
8.	822	Botaline	Voćnjak 5. klase	1543
9.	822	Botaline	Voćnjak 6. klase	1472
10.	1238/1	Hasanovići	Voćnjak 5. klase	1467
11.	1238/1	Hasanovići	Voćnjak 6. klase	3592
12.	1401	Rust	Voćnjak 6. klase	4850
13.	1473	Gornja snježnica	Livada 7. klase	2034
14.	1808	Bakmiš	Voćnjak 5. klase	94
15.	1970	Bara	Livada 4. klase	145
UKUPNO:				37382

Katastarska općina : **HOMATLIJE**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Homatlije

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	72	Bijela gnjila	Livada 4. klase	74
2.	73	Bijela gnjila	Livada 4. klase	44
3.	228	Vrtla	Njiva 4. klase	94
4.	295	Studenac	Livada 4. klase	29
5.	298/1	Lučica	Voćnjak 3. klase	222
6.	298/2	Lučica	Voćnjak 3. klase	124
7.	405	Staje	Livada 5. klase	1649
8.	409	Staje	Livada 5. klase	695
9.	449	Kovačića ravan	Livada 5. klase	1285
10.	449	Kovačića ravan	Livada 6. klase	2175
11.	469	Doca	Livada 4. klase	710
12.	479	Doca	Livada 4. klase	1035
13.	750	Studenac	Livada 5. klase	125
14.	1015	Greblje	Livada 6. klase	397
15.	1171	Padalište	Livada 5. klase	979
16.	1207	Jabučica	Livada 6. klase	5504
17.	1220	Blace	Livada 6. klase	1712
18.	1696	Blace	Livada 5. klase	2888
19.	1700	Blace	Livada 5. klase	2595
20.	1723	Mačkov do	Livada 5. klase	1766
UKUPNO:				24102

Katastarska općina : **JASENIK**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Jasenik

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	175	Grohotuše	Livada 6. klase	3654
2.	194	Ograda	Livada 6. klase	1414
3.	195	Ograda	Njiva 7. klase	1487
4.	211	Mliječna stijena	Livada 7. klase	2382
5.	212	Mliječna stijena	Livada 6. klase	2186
6.	263	Studenac	Livada 7. klase	7397
7.	267	Studenac	Livada 7. klase	3000
8.	279	Postinjak	Livada 6. klase	8498
9.	281	Postinjak	Livada 6. klase	8085
10.	470	Brod	Livada 5. klase	6739
11.	1179	Javno brdo	Njiva 7. klase	1767
12.	1205	Potoci	Livada 5. klase	2111
13.	1206	Potoci	Livada 5. klase	2475
14.	1220	Durbin do	Livada 4. klase	2108
15.	1382	Govina	Livada 5. klase	1295
16.	2023	Poušnice	Livada 7. klase	120
17.	2782/3	Do	Livada 5. klase	207
UKUPNO:				54925

Katastarska općina : **KOSTAJNICA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Kostajnica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	32	Sveta gora	Voćnjak 5. klase	1525
2.	246	Benat	Voćnjak 3. klase	453
3.	328	Balića krč	Livada 3. klase	2652
4.	329	Balića krč	Voćnjak 4. klase	478
5.	387	Beroje	Voćnjak 4. klase	462
6.	1444	Prankuće	Voćnjak 4. klase	2397
7.	1445	Prankuće	Voćnjak 4. klase	685
8.	1446	Prankuće	Voćnjak 4. klase	775
9.	1507	Smreke	Livada 4. klase	522
UKUPNO:				9949

Katastarska općina : **KRALUPI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Kralupi

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	534	Luka	Voćnjak 3. klase	204
UKUPNO:				204

Katastarska općina : **KRUŠČICA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Kruščica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	2375	Krč	Livada 6. klase	1938
2.	2379	Krč	Livada 6. klase	3497
3.	2581/3	Tobolci	Livada 7. klase	6515
4.	2630	Napodnice	Livada 6. klase	1833
UKUPNO:				13783

Katastarska općina : **LAĐANICA - nema**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Katastarska općina : **LISIČIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Lisičići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	397	Čolopeci	Livada 6. klase	1684
2.	404/2	Čolopeci	Livada 7. klase	12591
3.	421	Čolopeci	Livada 7. klase	1167
4.	423	Trnje	Voćnjak 6. klase	1266
5.	442	Čolopeci	Voćnjak 6. klase	5581
6.	772	Torovi	Voćnjak 5. klase	438
7.	773	Torovi	Njiva 7. klase	531
8.	773	Torovi	Njiva 8. klase	853
9.	1038	Rovi	Livada 5. klase	180
10.	1059	Rabouša	Livada 4. klase	863
11.	1149	Bregovi	Voćnjak 4. klase	577
12.	1242	Igrište	Njiva 4. klase	85
13.	1285	Pod torovi	Njiva 7. klase	2056
14.	1286	Pod torovi	Livada 5. klase	2085
15.	1311	Hondići	Voćnjak 4. klase	199
16.	1526/2	Grahovište	Voćnjak 3. klase	265
17.	1526/4	Grahovište	Voćnjak 3. klase	92
18.	1528/3	Grahovište	Voćnjak 3. klase	406
19.	1819	Donje tršće	Voćnjak 6. klase	823
20.	1960/2	Obložina	Voćnjak 4. klase	109
21.	2100/3	Sapi	Njiva 3. klase	606
22.	2103/2	Sape	Njiva 3. klase	255
23.	2104/3	Sapi	Njiva 3. klase	38
24.	2104/4	Sapi	Njiva 3. klase	180
25.	2105/6	Sapi	Njiva 4. klase	375
26.	2105/6	Sapi	Njiva 3. klase	131
27.	2154/3	Sape	Voćnjak 2. klase	271
28.	2257/1	Takale	Voćnjak 2. klase	1248
29.	2258	Takale	Njiva 3. klase	1192
30.	2264/2	Kučarin	Voćnjak 2. klase	180
31.	2264/2	Kučarin	Voćnjak 3. klase	160
UKUPNO:				36487

Katastarska općina : **LUKOMIR**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Lukomir

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	41/3	Hajvaz	Njiva 6. klase	395
2.	61	Glavica	Livada 7. klase	843
3.	184	Hajvaz	Livada 7. klase	23860
4.	198	Žučni do	Livada 7. klase	16652
5.	322	Pogled	Livada 7. klase	3377
6.	324	Pogled	Livada 7. klase	2644
7.	791	Krnjače	Livada 6. klase	12537
8.	850	Hladni kuk	Livada 6. klase	2699
9.	852	Hladni kuk	Livada 6. klase	2470
10.	853	Hladni kuk	Livada 6. klase	13545
11.	892	Škrila	Njiva 6. klase	31133
12.	976/1	Donja sela	Livada 6. klase	4363
13.	982	Donja sela	Livada 6. klase	251
14.	1104	Za gaj	Livada 7. klase	2508
15.	1119	Poljana	Livada 7. klase	1205
16.	1125	Poljana	Livada 7. klase	1649
17.	1138	Liješće	Livada 7. klase	1336
18.	1158	Podkremenje	Livada 7. klase	5451
19.	1208	Mirak	Livada 7. klase	3056
UKUPNO:				129974

Katastarska općina : LJESOVINA

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Ljesovina

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	224	Rašdo	Livada 6. klase	826
2.	295	Donji viljak	Livada 6. klase	1358
3.	357	Rašdo	Livada 5. klase	1820
4.	383	Stop	Livada 5. klase	421
5.	384	Stop	Livada 5. klase	1576
6.	591	Mlake	Livada 6. klase	1678
7.	680	Iveševac	Livada 6. klase	1000
8.	746	Gajeva	Livada 7. klase	512
9.	802	Brezovica	Livada 6. klase	726
10.	832	Lokva	Livada 5. klase	2602
11.	878	Selište	Livada 4. klase	790
12.	881	Dub	Livada 6. klase	2653
13.	1445	Trebelj	Livada 5. klase	276
14.	1451	Trebelj	Livada 5. klase	891
15.	1454	Trijebelj	Livada 5. klase	561
16.	1528	Kupusnjak	Livada 5. klase	100
17.	1532	Kupusnjak	Livada 5. klase	166
UKUPNO:				17956

Katastarska općina : **MOKRO**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Mokro

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	154	Pošćenci	Livada 6. klase	1601
2.	154	Pošćenci	Livada 7. klase	1209
3.	155/2	Glavica	Njiva 6. klase	1072
4.	155/2	Glavica	Njiva 7. klase	1195
5.	156	Glavica	Livada 7. klase	1171
6.	202/3	Zakomača	Livada 5. klase	2215
7.	204	Zakomača	Njiva 8. klase	3393
8.	210/2	Zakomača	Livada 6. klase	2555
9.	215	Mali drobanj	Njiva 8. klase	1128
10.	250/1	Ravne	Njiva 8. klase	463
11.	250/1	Ravne	Livada 5. klase	3577
12.	250/1	Ravne	Livada 6. klase	3927
13.	279/1	Oplot	Njiva 7. klase	1190
14.	417	Barica	Livada 5. klase	3434
15.	417	Barica	Livada 6. klase	2486
16.	631/2	Grab	Livada 6. klase	4383
17.	743	Prijeka	Livada 5. klase	1072
18.	743	Prijeka	Livada 6. klase	2356
19.	810	Podbrežlje	Livada 6. klase	1386
20.	837	Burevlas	Njiva 8. klase	1126
21.	839	Burevlas	Voćnjak 5. klase	2024
22.	841	Burevlas	Njiva 7. klase	12091
23.	893	Pošćenci	Njiva 8. klase	2327
24.	896	Pošćenci	Njiva 8. klase	1432
25.	1475	Prijeke njive	Livada 7. klase	2071
26.	1679	Gluha dolina	Livada 5. klase	5234
27.	1680	Gluha dolina	Njiva 7. klase	2204
28.	1729	Lanište	Livada 5. klase	539
UKUPNO:				68861

Katastarska općina : **NEVIZDRACI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Nevizdraci

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	16	Velike vode	Voćnjak 3. klase	95
2.	314	Velike vode	Livada 4. klase	910
3.	314	Velike vode	Livada 5. klase	4538
4.	314	Velike vode	Livada 6. klase	3646
5.	327	Solila	Njiva 7. klase	5782
6.	328	Solila	Livada 6. klase	3681
7.	329	Solila	Njiva 7. klase	950
8.	511	Srednje	Livada 6. klase	1492
9.	686	Zaratje	Livada 7. klase	2677
10.	2561/2	Dugolaz	Livada 3. klase	63
11.	2561/3	Dugolaz	Livada 3. klase	402
12.	2604/3	Ravan	Livada 4. klase	721
13.	2605/2	Ravan	Livada 4. klase	884
14.	2914	Mala poda	Livada 3. klase	2218
15.	3173	Guvnište	Livada 5. klase	1074
UKUPNO:				29133

Popis parcela za katastarsku općinu: Nevizdraci

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	2526/1	Takiš	Njiva 4. klase	440
2.	2526/2	Takiš	Njiva 4. klase	217
3.	2526/3	Takiš	Njiva 4. klase	507
4.	2534/2	Takiš	Njiva 4. klase	162
5.	3004/2	Duga bara	Livada 3. klase	190
UKUPNO:				1516

Katastarska općina : **ODŽACI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Odžaci

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
	42	Lokvice	Livada 6. klase	7931
1.	390/2	Čepalo	Livada 6. klase	1416
2.	390/3	Čepalo	Livada 5. klase	1014
3.	390/3	Čepalo	Livada 7. klase	2300
4.	1662/1	Odžaci	Livada 4. klase	477
5.	1663	Odžaci	Livada 4. klase	733
UKUPNO:				13871

Katastarska općina : **ORAHOVICA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Orahovica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	11	Osočić	Voćnjak 3. klase	356
2.	1530	Kiselice	Livada 6. klase	356
3.	1550/1	Kiselice	Vinograd 3.klase	1107
4.	1669	Bubali	Voćnjak 3. klase	80
5.	1797	Ješće	Njiva 6. klase	1109
6.	1913	Lokmenice	Voćnjak 4. klase	281
7.	1914	Ravan	Voćnjak 4. klase	613
8.	2165	Orašće	Voćnjak 4. klase	1016
9.	2166	Orašće	Livada 5. klase	827
10.	2213	Lješlovina	Njiva 6. klase	1866
11.	2317	Lokmenice	Livada 5. klase	796
12.	2318	Lokmenice	Voćnjak 4. klase	3747
13.	2449/1	Dolovi	Livada 5. klase	3519
14.	2450/1	Dolovi	Voćnjak 4. klase	455
15.	2654	Vrelo	Voćnjak 4. klase	530
16.	2843	Isakovina	Livada 6. klase	4045
17.	2843	Isakovina	Livada 7. klase	2201
18.	2985	Kute	Livada 5. klase	2278
19.	2996	Kamenica	Livada 6. klase	3063
20.	2996	Kamenica	Livada 7. klase	1707
21.	2999	Razvršje	Livada 6. klase	1180
22.	2999	Razvršje	Livada 7. klase	666
23.	3006	Razvršje	Livada 6. klase	1398
24.	3006	Razvršje	Livada 7. klase	1400
25.	3031	Klipinovac	Livada 6. klase	2439
26.	3040	Razvršje	Livada 6. klase	748
27.	3040	Razvršje	Livada 7. klase	2200
28.	3087	Pijekovac	Livada 5. klase	542
29.	3087	Pijekovac	Livada 6. klase	1004
30.	3150	Pijekovac	Livada 6. klase	8984
31.	3165	Pijekovac	Livada 6. klase	4620
UKUPNO:				55133

Katastarska općina : **PAČERANI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu:Pačerani

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	42	Krstonje	Livada 6. klase	3001
2.	42	Krstonje	Livada 7. klase	2433
3.	48	Gornjr krstonje	Livada 7. klase	1097
4.	57	Krstonje	Livada 6. klase	1657
5.	57	Krstonje	Livada 7. klase	473
6.	89	Rudine	Livada 7. klase	1899
7.	92	Sejdenovina	Livada 6. klase	679
8.	93	Sejdenovina	Livada 7. klase	1919
9.	337	Brezna	Livada 5. klase	1101
10.	1106	Osredak	Livada 4. klase	1060
11.	1148/3	Krč	Livada 7. klase	1788
12.	1243	Trebinjac	Njiva 8. klase	1320
13.	1602	Ledine	Livada 6. klase	530
14.	1862/1	Dolac	Voćnjak 4. klase	1460
15.	1862/2	Dolac	Njiva 7. klase	504
16.	1871	Dolac	Voćnjak 4. klase	426
17.	2085	Njive	Voćnjak 4. klase	334
18.	2182	Donja lokva	Livada 6. klase	2695
19.	2183	Donja lokva	Voćnjak 6. klase	661
UKUPNO:				25037

Katastarska općina : **PARSOVIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Parsovići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	183	Znetve	Livada 7. klase	2706
2.	793	Dušice	Voćnjak 4. klase	105
3.	1036	Dušice	Njiva 8. klase	2039
4.	1037	Dušice	Voćnjak 4. klase	535
5.	1112	Divljakovinje	Voćnjak 3. klase	668
6.	1831	Bašča	Voćnjak 1. klase	526
UKUPNO:				6579

Katastarska općina : **PODORAŠAC**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Podorašac

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	127/2	Studena	Livada 5. klase	709
2.	324	Dolac	Voćnjak 3. klase	952
3.	570/1	Studenac	Njiva 4. klase	24
4.	624/3	Studenac	Voćnjak 3. klase	746
5.	633/3	Studenac	Voćnjak 4. klase	210
6.	825	Gruda	Livada 6. klase	2755
7.	846	Muratovina	Livada 6. klase	3422
8.	1347/1	Čestina	Livada 4. klase	1315
9.	1396	Lučila	Voćnjak 3. klase	551
10.	1476	Belajkuša	Voćnjak 4. klase	634
UKUPNO:				11318

Katastarska općina : **PRIJESLOP - nema**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Katastarska općina : **RADEŠINE**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Radešine

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	145	Staro trsje	Livada 5. klase	963
2.	146	Podspila	Voćnjak 2. klase	2225
3.	402/1	Nasip	Livada 6. klase	760
4.	402/1	Nasip	Livada 7. klase	760
5.	505	Latica	Livada 3. klase	430
6.	720	Rudinice	Livada 5. klase	945
7.	957	Bašča	Njiva 3. klase	189
8.	1056/3	Suhodo	Livada 5. klase	781
9.	1095/1	Marinovac	Livada 7. klase	6315
10.	1099/2	Marinovac	Livada 7. klase	2705
11.	1331	Lig	Livada 7. klase	2534
12.	1385/6	Teleći do	Livada 7. klase	1479
13.	1385/8	Teleći do	Livada 5. klase	700
14.	1400	Bunari	Livada 6. klase	1277
UKUPNO:				22063

Katastarska općina : **RAOTIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Raotići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	3	Utori	Livada 7. klase	11547
2.	30	Okrke	Livada 7. klase	6194
3.	49	Okrke	Livada 7. klase	2877
4.	57	Okrke	Livada 7. klase	22457
5.	61	Račke strane	Livada 7. klase	12453
6.	70	Okrke	Livada 7. klase	2699
7.	72	Okrke	Livada 7. klase	1449
8.	74	Okrke	Livada 7. klase	635
9.	93	Okrke	Livada 7. klase	8533
10.	117	Podgorje	Livada 7. klase	40872
11.	161	Utori	Livada 7. klase	7200
12.	206	Stupovi	Livada 7. klase	7770
13.	207	Stupovi	Livada 7. klase	3765
14.	310	Čemerno	Livada 7. klase	8061
15.	316	Čemerno	Livada 7. klase	10751
16.	318	Čemerno	Livada 6. klase	2387
17.	319	Čemerno	Livada 5. klase	1336
18.	748	Postaja	Voćnjak 6. klase	1913
UKUPNO:				152899

Katastarska općina : **RIBARI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Ribari

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	1498	Dolina	Livada 7. klase	9701
2.	1761	Gvoz gavranica	Livada 6. klase	1020
3.	1924	Govedžak	Livada 6. klase	1080
UKUPNO:				11801

Katastarska općina : **RIBIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Ribiči

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	1	Gostinovac	Livada 4. klase	581
2.	3	Sinac	Livada 4. klase	571
3.	4/1	Sinac	Njiva 7. klase	319
4.	4/2	Sinac	Njiva 7. klase	349
5.	6	Sinac	Voćnjak 4. klase	466
6.	7	Sinac	Voćnjak 4. klase	450
7.	9	Sinac	Voćnjak 3. klase	1106
8.	362	Podpadina	Voćnjak 4. klase	40
9.	757	-	Njiva 4. klase	754
10.	1161	Strana	Livada 5. klase	1001
11.	1181/2	Dubovi rat	Livada 7. klase	969
UKUPNO:				6606

Katastarska općina : SEONICA

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Seonica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	203	Paretak	Voćnjak 4. klase	638
2.	281	Paretak	Voćnjak 2. klase	448
3.	313	Piljka	Voćnjak 3. klase	110
4.	485	Ivaševac	Livada 5. klase	180
5.	811	Plavčići	Livada 4. klase	2325
6.	1875	Uz rijeku	Livada 5. klase	361
7.	2072	Ogoji	Livada 5. klase	1926
8.	2081	Ogoji	Livada 5. klase	1748
UKUPNO:				7736

Katastarska općina : **SITNIK**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Sitnik

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	24	Kataluša	Livada 7. klase	1408
2.	25	Kataluša	Livada 7. klase	1398
3.	55	Jasenje	Livada 6. klase	470
4.	57	Jasenje	Livada 6. klase	4023
5.	133	Barice	Livada 6. klase	6898
6.	139	Brijeg	Livada 6. klase	4938
7.	311	Fejzagica močila	Livada 6. klase	1225
8.	853	Janjina	Livada 7. klase	3674
9.	1886	Korita	Livada 5. klase	3572
10.	1908	Pobrница	Livada 6. klase	10808
11.	2040	Hrašće	Livada 7. klase	9661
UKUPNO:				48075

Katastarska općina : **SPILJANI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Spiljani

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	135/2	Bašča	Voćnjak 5. klase	1437
2.	483/3	Spiljani	Voćnjak 3. klase	230
3.	499	Lužina	Njiva 4. klase	216
4.	789/2	Spiljani	Livada 6. klase	564
5.	790/1	Spiljani	Voćnjak 3. klase	806
UKUPNO:				3253

Katastarska općina : **TREŠNJEVICA**

Prilozi programu gospodarenja:

- 1. tabelarni prikaz parcela,**
- 2. K.K. izvadak**
- 3. kopije katastarskog plana.**

Legenda:

- 1. parcele određene za zakup obojene žutom i crvenom bojom**

Popis parcela za katastarsku općinu: Trešnjevica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	17/2	Mravinjci	Livada 6. klase	3130
2.	198	Malinjak	Livada 6. klase	9053
3.	198	Malinjak	Livada 7. klase	7925
4.	199	Malinjak	Livada 6. klase	5080
5.	202	Malinjak	Livada 6. klase	5520
6.	202	Malinjak	Livada 7. klase	5161
7.	235/2	Dolovi	Livada 6. klase	1980
8.	647/2	Plazika	Livada 6. klase	40
9.	647/2	Plazika	Livada 7. klase	4352
10.	758	Rasvar	Livada 6. klase	4663
11.	787	Rasvar	Livada 7. klase	5894
12.	796	Paljike	Livada 7. klase	8830
13.	904	Lopatice	Livada 7. klase	3782
14.	905/1	Lopatice	Njiva 8. klase	2103
15.	1034/2	Zelene lazine	Njiva 7. klase	1477
16.	1035	Zelene lazine	Voćnjak 4. klase	1517
17.	1149	Zabara	Livada 7. klase	6949
18.	1370	Bašta	Voćnjak 3. klase	215
19.	1370	Bašta	Voćnjak 4. klase	136
20.	1434	Brezice	Livada 7. klase	4511
21.	1481	Brezice	Livada 7. klase	6380
22.	1485	Burljevine	Livada 7. klase	1236
23.	1491	Ciganski čajir	Livada 7. klase	4703
24.	1549	Solila	Voćnjak 5. klase	1434
25.	1638/3	Tinjak	Livada 4. klase	101
26.	1653	Guvnjača	Njiva 7. klase	1567
UKUPNO:				97739

Katastarska općina : **TRUSINA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Trusina

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina ha a m²
1.	21	Kuljevina	Voćnjak 2. klase	873
3.	24	Letovina	Voćnjak 2. klase	220
4.	26	Letovina	Njiva 6. klase	339
5.	35	Kuljevina	Voćnjak 2. klase	384
6.	39/2	Kamenica	Njiva 3. klase	89
7.	42/1	Bašča	Voćnjak 2. klase	542
8.	52	Javor	Livada 5. klase	903
9.	566	Bara	Njiva 3. Klase	606
10.	573/2	Konopljište	Voćnjak 2. klase	75
11.	580	Zamline	Njiva 7. klase	803
12.	593	Grlić	Voćnjak 5. klase	2862
13.	599	Diljka	Voćnjak 4. klase	405
14.	600	Krče	Livada 4. klase	1087
15.	601	Krč	Njiva 6. klase	1427
16.	607	Podoskorušom	Livada 3. klase	1587
17.	624	Krč	Voćnjak 3. klase	3720
18.	625	Krč	Njiva 7. klase	516
19.	626/1	Krč	Livada 5. klase	452
20.	705	Tornjak	Voćnjak 4. klase	2009
UKUPNO:				18899

Katastarska općina : **VIŠNJEVICE**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Višnjevica

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	393	Rasvar	Livada 5. klase	3543
2.	394	Rasvar	Voćnjak 4. klase	7324
3.	394	Rasvar	Voćnjak 5. klase	3768
4.	682	Graja	Njiva 7. klase	14108
5.	753/2	Badnje	Livada 6. klase	1323
6.	2541	Brijeg	Livada 4. klase	1429
UKUPNO:				31495

Katastarska općina : **VRATNA GORA**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene žutom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Vratna gora

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	12	Podprišćevac	Njiva 8. klase	2676
2.	13/2	Podprišćevac	Livada 7. klase	1082
3.	147	Duga njiva	Livada 7. klase	3040
4.	190	Zabrižine	Livada 7. klase	940
5.	204	Brižine	Livada 6. klase	6075
6.	217	Brižine	Livada 6. klase	1771
7.	226	Brižine	Njiva 8. klase	1834
8.	1194	Strana	Livada 6. klase	788
9.	1259	Donja laništa	Livada 5. klase	2543
10.	1259	Donja laništa	Livada 7. klase	4759
UKUPNO:				25508

Katastarska općina : **ZASLIVLJE**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Zaslavlje

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	133	Vitan	Vinograd 3. klase	1478
2.	324	Klanac	Voćnjak 4. klase	121
3.	387/1	Podravan	Voćnjak 4. klase	697
4.	387/3	Podravan	Voćnjak 4. klase	802
5.	387/3	Podravan	Njiva 6. klase	243
6.	516	Trnja	Voćnjak 3. klase	1779
7.	517	Trnja	Njiva 6. klase	957
8.	849	Jelina bašta	Njiva 7. klase	1025
9.	849	Jelina bašta	Voćnjak 4. klase	239
10.	850	Jelina bašta	Njiva 7. klase	685
11.	914/2	Njivice	Voćnjak 4. klase	412
12.	973	Rastovina	Livada 4. klase	1062
13.	1151/2	Zagreblje	Livada 4. klase	285
14.	1464	Zaslavlje	Voćnjak 4. klase	207
15.	1588	Pribiševac	Vinograd 2. klase	565
16.	1632	Njivice	Njiva 5. klase	2445
UKUPNO:				13002

Katastarska općina : **ZUKIĆI**

Prilozi programu gospodarenja:

1. tabelarni prikaz parcela,
2. K.K. izvadak
3. kopije katastarskog plana.

Legenda:

1. parcele određene za zakup obojene crvenom bojom

Popis parcela za katastarsku općinu: Zukići

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m²
1.	97	Veliki čair	Livada 7. klase	5585
2.	174/1	Vranjača	Livada 6. klase	4272
3.	218	Loza	Livada 7. klase	14029
4.	236/7	Lopate	Livada 7. klase	2050
5.	239/3	Brestovac	Livada 7. klase	2448
6.	239/6	Brestovac	Livada 7. klase	6194
7.	253/3	Dernil	Livada 5. klase	1844
8.	253/3	Dernil	Livada 6. klase	153
9.	264	Guvna	Livada 6. klase	2319
10.	264	Guvna	Livada 7. klase	2279
11.	292	Založje	Livada 7. klase	3835
12.	294	Založje	Livada 7. klase	4682
13.	295/4	Založje	Livada 6. klase	1130
14.	322	Vratolom	Livada 7. klase	14114
15.	960	Donje gajice	Voćnjak 5. klase	559
16.	1049	Turaline njive	Voćnjak 4. klase	2042
17.	1057	Turaline njive	Njiva 6. klase	1728
18.	1088	Turaline njive	Voćnjak 4. klase	431
19.	1320/1	Turalina njiva	Njiva 6. klase	610
20.	1320/3	Turalina njiva	Njiva 6. klase	135
21.	1654	Javor	Livada 7. klase	1655
UKUPNO:				72094

UKUPNA POVRŠINA PAŠNJAKA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU

Redni Broj	NAZIV K.O	Pašnjaci
1.	Argud	0
2.	Bare	0
3.	Bijela	0
4.	Borci	4,8796
5.	Bradina	0,3551
6.	Brđani	4,5358
7.	Bulatovići	12,5038
8.	Buturović Polje	2,6781
9.	Čelebići	0,1189
10.	Čičevo	2,9498
11.	Čuhovići	311,3796
12.	Dobričevići	25,6126
13.	Donje selo	8,4525
14.	Donji Čažanj	0,5260
15.	Dubravice	0
16.	Džajići	0
17.	Džanići	0,9658
18.	Džepi	7,0465
19.	Galjevo	3,5578
20.	Glavatičevo	1,7304
21.	Gorani	0,0986
22.	Gorica	0,9788
23.	Grabovci	5,1179
24.	Gradac	116,615
25.	Grušča	1,6162
26.	Hasanovići	2,5658
27.	Homatlije	2,1380
28.	Jasenik	20,2552
29.	Konjic I	0
30.	Konjic II	0
31.	Kostajnica	1,8698
32.	Kralupi	0,0960
33.	Kruščica	3,8343
34.	Lađanica	0,2814
35.	Lisičići	5,3233
36.	Lukomir	98,4894
37.	Ljesovina	0,6241
38.	Mokro	0,7512
39.	Nevizdraci	0,5877
40.	Odžaci	0,8299
41.	Orahovica	1,2593
42.	Pačarani	0,8960

43.	Parsovići	3,2619
44.	Podhum	0
45.	Podorašac	2,1297
46.	Pokojište	0
47.	Prijeslop	1,7241
48.	Radešine	3,3816
49.	Raotići	5,1850
50.	Ribari	2,1241
51.	Ribići	1,2337
52.	Seonica	0,3006
53.	Sitnik	6,5816
54.	Solakova kula	0
55.	Spiljani	0,4307
56.	Trešnjevica	17,8381
57.	Trusina	0,1990
58.	Turija	0
59.	Višnjevica	1,6872
60.	Vratna gora	5,2028
61.	Zaslavlje	1,6788
62.	Zukići	6,9069
	UKUPNO:	711,3860

PAŠNJACI PLANIRANI ZA ISPAŠU STOKE

Katastarska općina : **BORCI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 679**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	401/2	Ribnjak	Pašnjak 2. klase	773
2.	1754/1	Mrkulji	Pašnjak 4. klase	17124
3.	1780	Mrkulji	Pašnjak 2. klase	4323
4.	1782	Mrkulji	Pašnjak 4. klase	1812
5.	1782	Mrkulji	Pašnjak 3. klase	872
6.	1975	Kotaradž	Pašnjak 4. klase	1000
7.	2119	Ormanj	Pašnjak 4. klase	2345
8.	2119	Ormanj	Pašnjak 5. klase	1143
9.	2319	Ormanj	Pašnjak 5. klase	468
10.	2319	Ormanj	Pašnjak 4. klase	394
11.	2152	Ormanj	Pašnjak 5. klase	1073
12.	2255	Borački potok	Pašnjak 4. klase	4099
13.	2808/1	Stranine	Pašnjak 5. klase	5177
UKUPNO:				40603

Katastarska općina : **BRADINA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 505**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	488	Korita	Pašnjak 3. klase	80
2.	489/2	Korita	Pašnjak 3. klase	150
3.	493	Mrkajčići	Pašnjak 3. klase	160
4.	1163	Ravne	Pašnjak 2. klase	1422
5.	1175	Ravne	Pašnjak 2. klase	326
6.	1336	Ravne	Pašnjak 2. klase	763
7.	2223/1	Babije luke	Pašnjak 4. klase	370
8.	2979	Šunji	Pašnjak 6. klase	280
UKUPNO:				3551

Katastarska općina : **BRĐANI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 57**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	326	Oraovica	Pašnjak 3. klase	1219
2.	334	Orašak	Pašnjak 4. klase	1119
3.	345/2	Stara stanica	Pašnjak 4. klase	941
4.	428	Tršće	Pašnjak 4. klase	284

5.	506	Krč	Pašnjak 5. klase	1787
6.	816	Luka	Pašnjak 3. klase	553
7.	817	Zelenkovina	Pašnjak 3. klase	1740
8.	953	Luke	Pašnjak 3. klase	473
9.	1303	Padališta	Pašnjak 4. klase	5120
10.	1614/2	Podgrobļje	Pašnjak 4. klase	37
11.	1771	Ograda	Pašnjak 5. klase	4402
12.	1773	Sabljenovac	Pašnjak 5. klase	5370
13.	1773	Sabljenovac	Pašnjak 6. klase	22313
UKUPNO:				45358

Katastarska općina : BULATOVIĆI

Prijepis katastarsko – knjižnog uloška broj: 43

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	176/4	Meja	Pašnjak 4. klase	697
2.	210/2	Bušića ravan	Pašnjak 4. klase	2624
3.	350/2	Meja	Pašnjak 3. klase	874
4.	383	Hrzište	Pašnjak 3. klase	712
5.	415	Oploti	Pašnjak 3. klase	3862
6.	422	Oploti	Pašnjak 4. klase	3793
7.	425	Gornje jaruge	Pašnjak 4. klase	3410
8.	449/1	Gaj	Pašnjak 3. klase	337
9.	449/2	Gaj	Pašnjak 3. klase	149
10.	467	Jaruga	Pašnjak 3. klase	1720
11.	552/2	Jasika	Pašnjak 4. klase	1500
12.	555	Pod jasike	Pašnjak 3. klase	2468
13.	555	Pod jasike	Pašnjak 4. klase	5075
14.	583	Ivice	Pašnjak 3. klase	1310
15.	584	Ivice	Pašnjak 3. klase	3209
16.	876	Kselište	Pašnjak 3. klase	708
17.	879/2	Jaruga	Pašnjak 3. klase	330
18.	1009	Lokva	Pašnjak 5. klase	3256
19.	1012	Lokva	Pašnjak 4. klase	1630
20.	1094	Bara	Pašnjak 4. klase	568
21.	1398/2	Gradina	Pašnjak 4. klase	601
22.	1701/2	Gradina	Pašnjak 3. klase	1703
23.	1701/2	Gradina	Pašnjak 4. klase	4522
24.	1725	Čelavica	Pašnjak 4. klase	2104
25.	1726/2	Čelavica	Pašnjak 5. klase	5356
26.	1816	Do	Pašnjak 5. klase	3824
27.	1818/2	Plandište	Pašnjak 4. klase	436
28.	1864	Vranjača	Pašnjak 3. klase	541
29.	1864	Vranjača	Pašnjak 4. klase	3334
30.	1865/2	Brod	Pašnjak 4. klase	13138
31.	1900/2	Gradina	Pašnjak 5. klase	1377

32.	2080	Mlinište	Pašnjak 4. klase	2935
33.	2405	Rovine	Pašnjak 4. klase	2741
34.	2552	Herice	Pašnjak 4. klase	3075
35.	2570/2	Brda	Pašnjak 4. klase	9039
36.	2586	Čair	Pašnjak 3. klase	3101
37.	2888/2	Krč	Pašnjak 4. klase	7764
38.	3136	Tekinje	Pašnjak 5. klase	4155
39.	3137	Tekije	Pašnjak 4. klase	17060
UKUPNO:				125038

Katastarska općina : **BUTUROVIĆ POLJE****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 92**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	224	Goransko polje	Pašnjak 3. klase	77
2.	225	Goransko polje	Pašnjak 3. klase	60
3.	258	Goransko polje	Pašnjak 3. klase	220
4.	262	Trnje	Pašnjak 1. klase	275
5.	285	Bara	Pašnjak 2. klase	4351
6.	702/2	Javorinac	Pašnjak 2. klase	1071
7.	720	Dubic	Pašnjak 3. klase	19
8.	891	Trsje	Pašnjak 3. klase	559
9.	1604	Pašina	Pašnjak 5. klase	5850
10.	1671	Leberice	Pašnjak 3. klase	1660
11.	1681	Leberice	Pašnjak 3. klase	1056
12.	1682	Leberice	Pašnjak 3. klase	847
13.	1685	Leberice	Pašnjak 5. klase	10736
UKUPNO:				26781

Katastarska općina : **ČELEBIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 727**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	349/1	Vrtla	Pašnjak 2. klase	129
2.	3413	Resnik	Pašnjak 2. klase	1060
UKUPNO:				1189

Katastarska općina : ČIČEVO

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 182

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
6.	160	Jabuka	Pašnjak 4. klase	905
7.	219	Luke	Pašnjak 3. klase	3618
8.	407	Hanine	Pašnjak 3. klase	5880
9.	512	Ograda	Pašnjak 4. klase	214
10.	655	Brijeg	Pašnjak 4. klase	2560
11.	1311	Povračev dol	Pašnjak 5. klase	2036
12.	1317	Povračev dol	Pašnjak 4. klase	3164
13.	1382	Ploče	Pašnjak 4. klase	1720
14.	1405	Klačni dol	Pašnjak 5. klase	4077
15.	1472	Čair -Jelovina	Pašnjak 4. klase	1228
16.	1731	Duga njiva	Pašnjak 5. klase	1609
17.	1754	Mala koprivnica	Pašnjak 6. klase	988
18.	1895/2	Vrtlina	Pašnjak 5. klase	1499
UKUPNO:				29498

Katastarska općina : ČUHOVIĆI

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 312

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	97	Velike ograde	Pašnjak 5. klase	2720
2.	152	Kovačevac	Pašnjak 4. klase	971
3.	153	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	4568
4.	154	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	700
5.	159	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	1134
6.	162	Kovačevac	Pašnjak 6. klase	8606
7.	163	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	1063
8.	164	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	3149
9.	165	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	3430
10.	167	Kovačevac	Pašnjak 5. klase	3672
11.	169/1	Kovačevac	Pašnjak 6. klase	7743
12.	170	Strane	Pašnjak 5. klase	7473
13.	170	Strane	Pašnjak 6. klase	104012
14.	193	Strane	Pašnjak 6. klase	5171
15.	244	Strane	Pašnjak 6. klase	46607
16.	364	Krč	Pašnjak 5. klase	3557
17.	364	Krč	Pašnjak 4. klase	1828
18.	378	Šahinov krč	Pašnjak 5. klase	2002
19.	401	Krča	Pašnjak 6. klase	2007
20.	409	Krča	Pašnjak 5. klase	7843
21.	688/2	Doline	Pašnjak 3. klase	2992

22.	747	Krča	Pašnjak 6. klase	431
23.	749	Strane	Pašnjak 6. klase	183345
24.	1055	Dole	Pašnjak 5. klase	3483
25.	1205	Deseci	Pašnjak 6. klase	6093
26.	1225	Deseci	Pašnjak 6. klase	27038
27.	1258	Bisage	Pašnjak 5. klase	3900
28.	1263	Klije	Pašnjak 6. klase	24226
29.	1303	Deseci	Pašnjak 6. klase	23175
30.	1333 /1	Trnov do	Pašnjak 5. klase	9402
31.	1348	Dole	Pašnjak 6. klase	1090520
32.	1348	Dole	Pašnjak 5. klase	69810
33.	1510	Zarače	Pašnjak 5. klase	1523
34.	1512	Zarače	Pašnjak 5. klase	1384
35.	1667	Pešćeci	Pašnjak 5. klase	2660
36.	1672	Pišćeci	Pašnjak 5. klase	3250
37.	1672	Pišćeci	Pašnjak 6. klase	21572
38.	1930	Čopor	Pašnjak 6. klase	6043
39.	1955	Kupušnjak	Pašnjak 6. klase	4676
40.	2043	Čopor	Pašnjak 5. klase	949
41.	2121	Čopor	Pašnjak 6. klase	1937
42.	2247	Bijela brda	Pašnjak 5. klase	2726
43.	2307	Čajuša	Pašnjak 5. klase	2039
44.	2387	Glavice	Pašnjak 6. klase	462310
45.	2392	Gradina	Pašnjak 6. klase	5450
46.	2571	Selište	Pašnjak 6. klase	2900
47.	2653	Blaca	Pašnjak 6. klase	350799
48.	2655	Blaca	Pašnjak 6. klase	50760
49.	2674	Babaluša	Pašnjak 5. klase	4877
50.	2704	Divljake	Pašnjak 6. klase	36224
51.	2757	Blaca	Pašnjak 6. klase	8259
52.	2851	Blaca	Pašnjak 6. klase	20146
53.	2967	Jagodni do	Pašnjak 5. klase	4225
54.	2969	Jagodni do	Pašnjak 5. klase	13300
55.	2976/2	Jagodni do	Pašnjak 5. klase	1760
56.	2983	Stanine	Pašnjak 5. klase	3220
57.	2984	Glavica	Pašnjak 6. klase	3460
58.	2994	Lisan polje	Pašnjak 5. klase	6204
59.	3023	Stanine	Pašnjak 5. klase	1944
60.	3025	Za Delića poljem	Pašnjak 5. klase	662
61.	3212/1	Dervišovac	Pašnjak 6. klase	21241
62.	3337	Jelica	Pašnjak 6. klase	16828
63.	3359	Jelica	Pašnjak 6. klase	6154
64.	3399	Bubin kamen	Pašnjak 6. klase	838
65.	3412	Međugorje	Pašnjak 5. klase	1607
66.	3452	Međugorje	Pašnjak 5. klase	2096
67.	3457	Međugorje	Pašnjak 6. klase	11499
68.	3493	Međugorje	Pašnjak 6. klase	16507
69.	3516	Guvnine	Pašnjak 6. klase	49225

70.	3517	Guvnine	Pašnjak 5. klase	3957
71.	3654	Mekot	Pašnjak 6. klase	13352
72.	3655	Okruglo	Pašnjak 4. klase	2873
73.	3655	Okruglo	Pašnjak 6. klase	13660
74.	3676	Guvnine	Pašnjak 4. klase	2206
75.	3695	Kosan glava	Pašnjak 6. klase	55899
76.	3721	Osojača	Pašnjak 5. klase	4342
77.	3736	Elezuša	Pašnjak 6. klase	103211
78.	3786	Elezuša	Pašnjak 5. klase	34926
79.	3799	Malo brdo	Pašnjak 4. klase	5988
80.	3889	Elezuša	Pašnjak 6. klase	17948
81.	4123	Guvnine	Pašnjak 2. klase	41509
UKUPNO:				3113796

Katastarska općina : **DOBRIČEVIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 94**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m ²
69.	12	Močila	Pašnjak 4. klase	52007
70.	272	Močila	Pašnjak 4. klase	8460
71.	284	Močila	Pašnjak 4. klase	1024
72.	335	Gruda	Pašnjak 4. klase	7994
73.	780	Zaoplot	Pašnjak 5. klase	6424
74.	808	Slavkovići	Pašnjak 5. klase	50211
75.	843	Rastin	Pašnjak 4. klase	1202
76.	853	Rastini	Pašnjak 5. klase	1880
77.	1158	Slavatin	Pašnjak 4. klase	974
78.	1251	Jabuka	Pašnjak 4. klase	721
79.	1435	Grab	Pašnjak 4. klase	491
80.	1443	Skubaša	Pašnjak 4. klase	499
81.	1464	Grab	Pašnjak 6. klase	2475
82.	1662	Doca	Pašnjak 3. klase	3259
83.	1723	Jabuka	Pašnjak 4. klase	1604
84.	1725	Jabuka	Pašnjak 4. klase	4499
85.	1726	Jabuka	Pašnjak 4. klase	11836
86.	1740	Jabuka	Pašnjak 3. klase	714
87.	1894	Potok	Pašnjak 6. klase	1311
88.	1985	Panduri	Pašnjak 3. klase	711
89.	2480	Zelenike	Pašnjak 4. klase	611
90.	2485	Zelenike	Pašnjak 4. klase	1073
91.	2613	Ledine	Pašnjak 4. klase	9748
92.	2693	Miljevac	Pašnjak 4. klase	4866
93.	2694	Miljevac	Pašnjak 4. klase	2753
94.	2890	Grabići	Pašnjak 4. klase	513
95.	2891	Grabići	Pašnjak 4. klase	2398
96.	3079	Jenkovac	Pašnjak 4. klase	13768

97.	3106	Oglavak	Pašnjak 4. klase	4365
98.	3107	Oglavak	Pašnjak 4. klase	9892
99.	3133	Ljubovornica	Pašnjak 4. klase	8482
100.	3231	Male ravni	Pašnjak 4. klase	5592
101.	3264	Male ravni	Pašnjak 4. klase	4228
102.	3266	Male ravni	Pašnjak 4. klase	4878
103.	3286	Male ravni	Pašnjak 4. klase	585
104.	3314	Gaj	Pašnjak 3. klase	200
105.	3357	Gaj	Pašnjak 3. klase	20
106.	3565	Oporne mlake	Pašnjak 4. klase	1580
107.	3705	Ožimanac	Pašnjak 4. klase	16366
108.	3744	Ciganska ravan	Pašnjak 4. klase	3038
109.	3809	Ravni	Pašnjak 3. klase	2142
110.	3875	Slavkovići	Pašnjak 4. klase	698
111.	3929	Dobričevići	Pašnjak 3. klase	34
UKUPNO:				256126

Katastarska općina : **DONJE SELO****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 194**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m ²
12.	52	Tulac	Pašnjak 2. klase	1893
13.	508	Luka	Pašnjak 5. klase	2439
14.	509	Luka	Pašnjak 5. klase	7713
15.	510	Završje	Pašnjak 3. klase	4283
16.	510	Završje	Pašnjak 4. klase	3322
17.	511	Snježnica	Pašnjak 4. klase	740
18.	512	Snježnica	Pašnjak 4. klase	3562
19.	512	Snježnica	Pašnjak 5. klase	2241
20.	513	Završje	Pašnjak 5. klase	6824
21.	514	Završje	Pašnjak 5. klase	5163
22.	515	Snježnice	Pašnjak 4. klase	1051
23.	518	Snježnica	Pašnjak 4. klase	10046
24.	520	Luka	Pašnjak 5. klase	2802
25.	531/2	Podi	Pašnjak 4. klase	8782
26.	596	Vrtla	Pašnjak 5. klase	1824
27.	692	Kućetina	Pašnjak 4. klase	2054
28.	693	Vrelo	Pašnjak 4. klase	2753
29.	744	Trnje	Pašnjak 5. klase	6963
30.	940	Ljut	Pašnjak 5. klase	610
31.	1045	Padina	Pašnjak 3. klase	1133
32.	1546	Ozimize	Pašnjak 3. klase	1675
33.	2141	Staro trnje	Pašnjak 6. klase	2973
34.	2144	Stulac	Pašnjak 5. klase	2125
35.	2235	Strane	Pašnjak 5. klase	1554
UKUPNO:				84525

Katastarska općina : **DONJI ČAŽANJ****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 3**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	254	Dolovi	Pašnjak 4. klase	855
2.	306	Gaj	Pašnjak 4. klase	1609
3.	777/2	Potok	Pašnjak 5. klase	1866
4.	777/3	Potok	Pašnjak 5. klase	930
UKUPNO:				5260

Katastarska općina : **DŽANIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 95**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	534	Dolac	Pašnjak 4. klase	431
2.	1071	Papratna strana	Pašnjak 4. klase	7988
3.	1610	Viljak	Pašnjak 4. klase	1239
UKUPNO:				9658

Katastarska općina : **DŽEPI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 81**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
12.	295/2	Živašnica	Pašnjak 4. klase	536
13.	295/3	Živašnica	Pašnjak 4. klase	188
14.	633/2	Bašta	Pašnjak 3. klase	177
15.	1277	Vrdolje	Pašnjak 5. klase	2374
16.	1280/1	Vrdolje	Pašnjak 5. klase	4453
17.	1280/2	Vrdolje	Pašnjak 4. klase	801
18.	1296	Vrdolje	Pašnjak 5. klase	1670
19.	1897	Grivićine	Pašnjak 4. klase	2200
20.	1897	Grivićine	Pašnjak 6. klase	3586
21.	2266	Lapov do	Pašnjak 5. klase	25937
22.	2271	Lapov do	Pašnjak 6. klase	6621
23.	2274	Lapov do	Pašnjak 5. klase	5028
24.	2275/3	Živašnica	Pašnjak 5. klase	6941
25.	2276	Lapov do	Pašnjak 5. klase	9953
UKUPNO:				70465

Katastarska općina : **GALJEVO****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 153**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	1289/1	Lrdina	Pašnjak 5. klase	25370
2.	1289/1	Lrdina	Pašnjak 3. klase	5000
3.	1292	Ledina	Pašnjak 5. klase	5208
UKUPNO:				35578

Katastarska općina : **GLAVATIČEVO****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 115**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	1717	Ivice	Pašnjak 5. klase	5680
2.	2113	Duboki do	Pašnjak 4. klase	8203
3.	2332	Ivanovo brdo	Pašnjak 6. klase	1690
4.	2344	Hodžića do	Pašnjak 5. klase	1731
UKUPNO:				17304

Katastarska općina : **GORANI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 81**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	138	Oteležani	Pašnjak 3. klase	56
2.	300	Klanac	Pašnjak 4. klase	275
3.	306	Glavica	Pašnjak 4. klase	291
4.	307	Glavica	Pašnjak 4. klase	204
5.	3509	Garaža	Pašnjak 6. klase	160
UKUPNO:				986

Katastarska općina : **GORICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 59**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	60	Krivače	Pašnjak 3. klase	2367
2.	60	Krivače	Pašnjak 4. klase	1142
3.	146	Gorica	Pašnjak 2. klase	1645
4.	1475/2	Bekirovac	Pašnjak 3. klase	422
5.	1475/2	Bekirovac	Pašnjak 4. klase	783
6.	1532	Ilići	Pašnjak 4. klase	316

7.	1672	Šema	Pašnjak 3. klase	522
8.	1800	Krčevina	Pašnjak 5. klase	2591
UKUPNO:				9788

Katastarska općina : **GRABOVCI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 21**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m ²
1.	133/1	Lopata	Pašnjak 4. klase	5486
2.	156	Kvok	Pašnjak 4. klase	7717
3.	622/2	Godajna	Pašnjak 4. klase	549
4.	632/1	Pod selište	Pašnjak 4. klase	433
5.	633/1	Pod selište	Pašnjak 4. klase	170
6.	633/2	Pod selište	Pašnjak 4. klase	416
7.	1283	Prohovina	Pašnjak 4. klase	960
8.	1284	Prohovina	Pašnjak 4. klase	1492
9.	1284	Prohovina	Pašnjak 6. klase	2303
10.	1296	Prohovina	Pašnjak 4. klase	1039
11.	1572	Strana	Pašnjak 5. klase	25
12.	1573	Pobrežak	Pašnjak 5. klase	333
13.	1574	Pobrežak	Pašnjak 4. klase	294
14.	1574	Pobrežak	Pašnjak 5. klase	792
15.	1578	Strana	Pašnjak 4. klase	338
16.	1685	Sad	Pašnjak 5. klase	1507
17.	1688	Šajtorovina	Pašnjak 5. klase	3033
18.	1708	Šajtorovina	Pašnjak 5. klase	220
19.	1755	Bučje	Pašnjak 5. klase	782
20.	1878	Strgač	Pašnjak 4. klase	2958
21.	1886/2	Slatinica	Pašnjak 4. klase	25
22.	1924/2	Strgač	Pašnjak 4. klase	401
23.	1930/2	Strgač	Pašnjak 4. klase	59
24.	1955	Kučice	Pašnjak 5. klase	1598
25.	1987	Podgrebac	Pašnjak 5. klase	5450
26.	2106	Strana	Pašnjak 6. klase	3542
27.	2174/1	Strane	Pašnjak 6. klase	1354
28.	2174/2	Strane	Pašnjak 6. klase	201
29.	2383	Rivina	Pašnjak 5. klase	4073
30.	2393	Bara	Pašnjak 4. klase	378
31.	2399	Bara	Pašnjak 3. klase	3251
UKUPNO:				51179

Katastarska općina : **GRADAC****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 133**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	265	Katunište	Pašnjak 4. klase	3997
2.	297	Metkovića ravan	Pašnjak 4. klase	6408
3.	302	Ovčanske njive	Pašnjak 4. klase	2004
4.	306	Ovčanske diljke	Pašnjak 4. klase	3369
5.	307	Ovčanske njive	Pašnjak 4. klase	10236
6.	365	Jasen	Pašnjak 4. klase	3434
7.	420/1	Šavnice	Pašnjak 4. klase	1067399
8.	420/13	Javor – Šavnice	Pašnjak 4. klase	2203
9.	420/17	Javor – brdo	Pašnjak 4. klase	14297
10.	420/33	Javor brdo	Pašnjak 3. klase	14221
11.	420/33	Javor brdo	Pašnjak 4. klase	21191
12.	469	Gajine	Pašnjak 3. klase	6328
13.	583	Brezova ravan	Pašnjak 3. klase	8186
14.	583	Brezova ravan	Pašnjak 6. klase	1819
15.	2206	Dola	Pašnjak 2. klase	918
16.	2539	Kod pivnice	Pašnjak 4. klase	140
UKUPNO:				1166150

Katastarska općina : **GRUŠČA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 64**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	228	Prohod	Pašnjak 4. klase	508
2.	307	Bubali za te	Pašnjak 5. klase	1081
3.	310	Bubali use	Pašnjak 4. klase	682
4.	577	Kuci	Pašnjak 4. klase	2546
5.	735	Dubrava	Pašnjak 4. klase	3803
6.	978/2	Dolac	Pašnjak 4. klase	1405
7.	987	Čelina	Pašnjak 4. klase	3507
8.	1058	Kovačići	Pašnjak 4. klase	2630
UKUPNO:				16162

Katastarska općina : **HASANOVIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 94**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	16	Jabučica	Pašnjak 5. klase	50
2.	325	Imakova ravan	Pašnjak 4. klase	960
3.	456	Stražište	Pašnjak 4. klase	1817

4.	592	Zobov do	Pašnjak 3. klase	777
5.	592	Zobov do	Pašnjak 5. klase	2643
6.	750	Šip	Pašnjak 4. klase	289
7.	881	Bjelilo	Pašnjak 4. klase	1027
8.	1203	Bjelilo	Pašnjak 6. klase	925
9.	1213	Bjelilo	Pašnjak 6. klase	882
10.	1250	Grabine	Pašnjak 5. klase	943
11.	1390	Strane	Pašnjak 4. klase	1789
12.	1487	Zagrab	Pašnjak 5. klase	8636
13.	1551	Pod crijep	Pašnjak 4. klase	3906
14.	1921	Ovčevn laz	Pašnjak 3. klase	1014
UKUPNO:				25658

Katastarska općina : **HOMATLIJE****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 19**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	131	Lučica	Pašnjak 3. klase	1062
2.	206	Vrtla	Pašnjak 3. klase	1074
3.	294/1	Graće brdo	Pašnjak 4. klase	376
4.	294/2	Graće brdo	Pašnjak 4. klase	705
5.	390	Prekoračnica	Pašnjak 4. klase	1084
6.	405	Staje	Pašnjak 4. klase	382
7.	409	Staje	Pašnjak 4. klase	860
8.	469	Doca	Pašnjak 4. klase	195
9.	479	Doca	Pašnjak 4. klase	496
10.	519	Stolac	Pašnjak 4. klase	1242
11.	747	Studenac	Pašnjak 3. klase	615
12.	856	Brijeg	Pašnjak 3. klase	3956
13.	1019	Rošci	Pašnjak 4. klase	972
14.	1038	Rošci	Pašnjak 4. klase	321
15.	1139	Šljivarje	Pašnjak 3. klase	558
16.	1150/1	Šljivarje	Pašnjak 3. klase	987
17.	1168	Jesike	Pašnjak 3. klase	646
18.	1296	Budovača	Pašnjak 4. klase	1802
19.	1578	Batve	Pašnjak 5. klase	1582
20.	1739	Gajkov do	Pašnjak 4. klase	2465
UKUPNO:				21380

Katastarska općina : JASENIK

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 81

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	78	Divan	Pašnjak 4. klase	4714
2.	79	Grotuše	Pašnjak 4. klase	3751
3.	120	Požetva	Pašnjak 5. klase	630
4.	165	Zajonice	Pašnjak 4. klase	2200
6.	185	Divan	Pašnjak 4. klase	3397
7.	187	Divan	Pašnjak 4. klase	7229
8.	188	Divan	Pašnjak 4. klase	2422
9.	196	Doca	Pašnjak 5. klase	8070
10.	201	Doca	Pašnjak 5. klase	6107
11.	209	Mliječna stijena	Pašnjak 4. klase	5036
12.	419	Zaratnica	Pašnjak 5. klase	408
13.	431	Zaratnica	Pašnjak 4. klase	1017
14.	433	Zaratnica	Pašnjak 5. klase	1224
15.	979	Javir	Pašnjak 5. klase	14600
16.	979	Javir	Pašnjak 5. klase	16605
17.	982	Krečana	Pašnjak 5. klase	1045
18.	990	Podjavor	Pašnjak 4. klase	5666
19.	996	Siljevice	Pašnjak 5. klase	2794
20.	997	Siljevice	Pašnjak 5. klase	1691
21.	998	Pjesak	Pašnjak 4. klase	786
22.	998	Pjesak	Pašnjak 5. klase	1733
23.	1004	Podjavor	Pašnjak 5. klase	1774
24.	1006	Podjavor	Pašnjak 4. klase	3634
25.	1557	Grahovice	Pašnjak 5. klase	8808
26.	1567	Podradonjom	Pašnjak 6. klase	1343
27.	1569	Strana	Pašnjak 4. klase	3844
28.	1571	Strana	Pašnjak 5. klase	6882
29.	1574	Strana	Pašnjak 4. klase	10054
30.	1576	Podradonjom	Pašnjak 5. klase	4887
31.	1578	Podradonjom	Pašnjak 5. klase	1392
32.	1651	Gornja glavica	Pašnjak 4. klase	414
33.	1687	Radonja	Pašnjak 4. klase	1551
34.	1695	Gornja glavica	Pašnjak 4. klase	4266
35.	1695	Gornja glavica	Pašnjak 5. klase	4769
36.	1702	Srednja glavica	Pašnjak 4. klase	511
37.	1702	Srednja glavica	Pašnjak 5. klase	4453
38.	1709	Glavica	Pašnjak 4. klase	1051
39.	1715	Srednja glavica	Pašnjak 4. klase	8684
40.	1742	Donja glavica	Pašnjak 4. klase	7579
41.	1870	Kolovrat	Pašnjak 4. klase	2006
42.	1985	Površnice	Pašnjak 4. klase	2882
43.	2002	Ravan	Pašnjak 5. klase	1573

44.	2024	Površnice	Pašnjak 4. klase	1179
45.	2060	Radmanića vrelo	Pašnjak 6. klase	1878
46.	2062/1	Radmanića vrelo	Pašnjak 4. klase	2323
47.	2062/3	Radmanić	Pašnjak 4. klase	2415
48.	2063	Radmanića vrelo	Pašnjak 4. klase	2448
49.	2070	Ploče	Pašnjak 5. klase	8094
50.	2194/1	Brdo meja	Pašnjak 4. klase	1132
51.	2257	Račeva voda	Pašnjak 5. klase	444
52.	2564	Palačak	Pašnjak 4. klase	1484
53.	2782/3	Do	Pašnjak 4. klase	182
54.	2823	Marina stijena	Pašnjak 4. klase	1786
55.	2823	Marina stijena	Pašnjak 5. klase	953
56.	2825	Doca	Pašnjak 4. klase	2053
57.	2825	Doca	Pašnjak 5. klase	2475
58.	3317	Talića guvno	Pašnjak 4. klase	224
UKUPNO:				202552

Katastarska općina : **KOSTAJNICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 107**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	45	Ispaša	Pašnjak 4. klase	1827
2.	328	Balića krč	Pašnjak 3. klase	573
3.	441	Krivača	Pašnjak 4. klase	739
4.	746	Grebine	Pašnjak 3. klase	1705
5.	748	Grebine	Pašnjak 3. klase	1285
6.	748	Grebine	Pašnjak 4. klase	1602
7.	998	Krčine	Pašnjak 4. klase	1208
8.	1002	Šipine krčine	Pašnjak 5. klase	2011
9.	1086	Uvala	Pašnjak 4. klase	1755
10.	1253	Polaznica	Pašnjak 3. klase	349
11.	1475	Raskršće	Pašnjak 5. klase	2034
12.	1493	Smreke	Pašnjak 3. klase	723
13.	1493	Smreke	Pašnjak 4. klase	482
14.	1508	Smreke	Pašnjak 3. klase	2069
15.	1514	Smreke	Pašnjak 3. klase	116
16.	1608	Baščica	Pašnjak 3. klase	80
17.	1722	Vrtle	Pašnjak 5. klase	140
UKUPNO:				18698

Katastarska općina : **KRALUPI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 28**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	456	Činčirat	Pašnjak 4. klase	654
2.	604	Javorište	Pašnjak 3. klase	306
UKUPNO:				960

Katastarska općina : **KRUŠĆICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 22**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
5.	522	Crkline	Pašnjak 4. klase	4036
6.	525	Crkline	Pašnjak 3. klase	1211
7.	867	Zagrebnice	Pašnjak 4. klase	1092
8.	869	Zagrebnice	Pašnjak 4. klase	11385
9.	900/2	Zagrebnice	Pašnjak 4. klase	205
10.	924	Staro greblje	Pašnjak 4. klase	16079
11.	926	Mliniski put	Pašnjak 4. klase	3740
12.	931	Staro greblje	Pašnjak 4. klase	319
13.	1991	Strane	Pašnjak 4. klase	276
UKUPNO:				38343

Katastarska općina : **LADANICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 20**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	556/1	Bašta na Neretvi	Pašnjak 4. klase	2814
UKUPNO:				2814

Katastarska općina : **LISIČIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 107**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
32.	13	Radanov do	Pašnjak 5. klase	3874
33.	60	Do	Pašnjak 4. klase	985
34.	61	Do	Pašnjak 4. klase	1111
35.	280	Barica	Pašnjak 4. klase	1869
36.	336	Čolopeci	Pašnjak 4. klase	8803
37.	441	Čolopeci	Pašnjak 4. klase	1809
38.	465	Kamenice	Pašnjak 3. klase	681

39.	605	Bara	Pašnjak 3. klase	18920
40.	630	Tršće	Pašnjak 4. klase	2128
41.	751	Brekina	Pašnjak 4. klase	197
42.	774	Torovi	Pašnjak 4. klase	4042
43.	1149	Bregovi	Pašnjak 5. klase	918
44.	1261	Strana	Pašnjak 3. klase	2879
45.	1463/1	Rabouša	Pašnjak 3. klase	234
46.	1463/2	Rabouša	Pašnjak 3. klase	116
47.	1483	Orlac	Pašnjak 5. klase	999
48.	1484	Orlac	Pašnjak 5. klase	644
49.	1551	Gostijeva	Pašnjak 3. klase	1028
50.	1739	Karin brijeg	Pašnjak 3. klase	728
51.	1819	Donje tršće	Pašnjak 6. klase	689
52.	2178	Jezero	Pašnjak 4. klase	579
UKUPNO:				53233

Katastarska općina : LUKOMIR

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 80

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m²
19.	44	Sjenjak	Pašnjak 3. klase	216
20.	44	Sjenjak	Pašnjak 5. klase	299
21.	182	Hajvaz	Pašnjak 6. klase	1444
22.	183	Hajvaz	Pašnjak 6. klase	1413
23.	197	Žučni do	Pašnjak 5. klase	3094
24.	198	Žučni do	Pašnjak 5. klase	1619
25.	199/1	Žučni do	Pašnjak 5. klase	3843
26.	217	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	8504
27.	218	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	8933
28.	220	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	4533
29.	221	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	20188
30.	225	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	3878
31.	228	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	4958
32.	229	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	10806
33.	230	Hajvaz	Pašnjak 5. klase	5063
34.	232	Ometaljka	Pašnjak 5. klase	4793
35.	233	Ometaljka	Pašnjak 5. klase	9368
36.	234	Ometaljka	Pašnjak 5. klase	7944
37.	323	Pogled	Pašnjak 6. klase	25405
38.	400	Solila	Pašnjak 5. klase	1067
39.	492	Pazuhe	Pašnjak 5. klase	12081
40.	643	Studenac	Pašnjak 6. klase	3558
41.	823	Rasuha	Pašnjak 5. klase	75319
42.	824	Obalj	Pašnjak 4. klase	15284
43.	825	Rasuha	Pašnjak 4. klase	14694
44.	826	Pogled	Pašnjak 4. klase	12551

45.	827	Obalj	Pašnjak 4. klase	19318
46.	829	Obalj	Pašnjak 4. klase	37035
47.	830	Obalj	Pašnjak 4. klase	14200
48.	830	Obalj	Pašnjak 5. klase	6393
49.	831	Pločnik	Pašnjak 5. klase	3299
50.	832	Plane	Pašnjak 4. klase	8346
51.	833	Plane	Pašnjak 4. klase	6947
52.	834	Plane	Pašnjak 4. klase	7297
53.	835	Rednica	Pašnjak 4. klase	6973
54.	835	Rednica	Pašnjak 5. klase	13405
55.	836	Obalj	Pašnjak 4. klase	7497
56.	836	Obalj	Pašnjak 5. klase	12096
57.	837	Obalj	Pašnjak 4. klase	6782
58.	837	Obalj	Pašnjak 5. klase	18879
59.	838	Vrela	Pašnjak 5. klase	67727
60.	839	Vrela	Pašnjak 5. klase	31389
61.	840	Vrela	Pašnjak 5. klase	7113
62.	841	Vrela	Pašnjak 6. klase	9961
63.	842	Obalj	Pašnjak 5. klase	16710
64.	842	Obalj	Pašnjak 6. klase	2873
65.	843	Obalj	Pašnjak 5. klase	20433
66.	844	Nakladak	Pašnjak 4. klase	26440
67.	846	Nakladak	Pašnjak 4. klase	17424
68.	847	Čuk	Pašnjak 4. klase	16473
69.	848	Čuk	Pašnjak 5. klase	11946
70.	849/2	Čuk	Pašnjak 4. klase	17588
71.	851	Hladni kuk	Pašnjak 6. klase	966
72.	885	Korita	Pašnjak 6. klase	37940
73.	887	Šamića Čajir	Pašnjak 6. klase	9710
74.	895	Ogorjela greda	Pašnjak 5. klase	3701
75.	900	Ogorjela greda	Pašnjak 5. klase	10904
76.	907/2	Među vode	Pašnjak 5. klase	10550
77.	908/2	Među vode	Pašnjak 5. klase	10145
78.	909/2	Među vode	Pašnjak 5. klase	4098
79.	916/2	Podarić	Pašnjak 5. klase	5960
80.	918	Razdolje	Pašnjak 5. klase	23744
81.	922	Debelo brdo	Pašnjak 5. klase	9378
82.	923	Debelo brdo	Pašnjak 5. klase	12834
83.	925	Debelo brdo	Pašnjak 5. klase	12111
84.	927	Voznici	Pašnjak 5. klase	20333
85.	930/2	Voznici	Pašnjak 5. klase	5361
86.	931	Među vode	Pašnjak 6. klase	15813
87.	949	Kršljak	Pašnjak 5. klase	7832
88.	952	Donja njiva	Pašnjak 4. klase	2539
89.	955	Krčevine	Pašnjak 5. klase	35217
90.	993	Donja sela	Pašnjak 5. klase	3179
91.	1111	Banja peć	Pašnjak 6. klase	6000
92.	1120	Poljana	Pašnjak 5. klase	4808

93.	1152	Skok	Pašnjak 5. klase	25003
94.	1153	Skok	Pašnjak 5. klase	13901
95.	1164	Nasela	Pašnjak 6. klase	3996
96.	1166	Nasela	Pašnjak 6. klase	2008
97.	1167	Vad	Pašnjak 6. klase	1953
98.	1168	Nasela	Pašnjak 6. klase	2707
99.	1181	Kuk	Pašnjak 4. klase	455
82.	1207	Mirak	Pašnjak 5. klase	2349
83.	1226	Miranj	Pašnjak 5. klase	4000
UKUPNO:				984894

Katastarska općina : **LJESOVINA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 33**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
18.	232	Iveševac	Pašnjak 3. klase	861
19.	694	Iveševac	Pašnjak 5. klase	1118
20.	790	Brezovica	Pašnjak 3. klase	2925
21.	1540	Kupusnjak	Pašnjak 5. klase	444
22.	1653	Zavodom	Pašnjak 3. klase	893
UKUPNO:				6241

Katastarska općina : **MOKRO****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 50**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
29.	42/2	Lisičine	Pašnjak 4. klase	2151
30.	157/2	Grab	Pašnjak 4. klase	452
31.	205	Zakomača	Pašnjak 5. klase	1682
32.	279/1	Oplot	Pašnjak 4. klase	340
33.	701	Dragova štrbina	Pašnjak 5. klase	1632
34.	893	Pošćenci	Pašnjak 5. klase	473
35.	894	Pošćenci	Pašnjak 5. klase	782
UKUPNO:				7512

Katastarska općina : **NEVIZDRACI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 178 i 181**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
8.	691	Zaratje	Pašnjak 3. klase	2672
9.	1985	Briješće	Pašnjak 2. klase	144

10.	2913	Mala poda	Pašnjak 4. klase	2650
	2768/2	Okruglica	Pašnjak 5. klase	411
UKUPNO:				5877

Katastarska općina : **ODŽACI**

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 153

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
6.	1699	Selišta	Pašnjak 4. klase	8299
UKUPNO:				8299

Katastarska općina : **ORAHOVICA**

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 216

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
32.	1301	Vrelo	Pašnjak 4. klase	1771
33.	1496	Kiselice	Pašnjak 4. klase	1767
34.	1590	Grakovac	Pašnjak 4. klase	465
35.	2047	Vitan	Pašnjak 4. klase	730
36.	2301	Krč	Pašnjak 4. klase	3570
37.	2347	Krčine	Pašnjak 3. klase	80
38.	2547	Krčine	Pašnjak 4. klase	935
39.	2567	Ledine	Pašnjak 4. klase	1324
40.	3039	Razvršje	Pašnjak 5. klase	1529
41.	3087	Pijekovac	Pašnjak 5. klase	422
UKUPNO:				12593

Katastarska općina : **PAČERANI**

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 74

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
20.	82	Rikovac	Pašnjak 4. klase	1114
21.	83	Rikovac	Pašnjak 4. klase	1984
22.	127	Oglavak	Pašnjak 4. klase	260
23.	960	Lepenica	Pašnjak 4. klase	1052
24.	1055	Sjeline	Pašnjak 5. klase	451
25.	1249	Šuplja stijena	Pašnjak 4. klase	822
26.	1250	Šuplja stijena	Pašnjak 4. klase	1323
27.	1879	Dolac	Pašnjak 4. klase	299
28.	1921	Gaj	Pašnjak 4. klase	847
29.	3069	Potok	Pašnjak 4. klase	808
UKUPNO:				8960

Katastarska općina : **PARSOVIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 75**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	156	Trn	Pašnjak 4. klase	855
2.	181	Znetve	Pašnjak 5. klase	17053
3.	187	Znetve	Pašnjak 4. klase	5199
4.	512	Trsje	Pašnjak 6. klase	5142
5.	711	Kosa	Pašnjak 4. klase	866
6.	1015	Dušice	Pašnjak 4. klase	540
7.	1093	Doline	Pašnjak 4. klase	160
8.	1115	Divljakonje	Pašnjak 3. klase	240
9.	1483	Pukotine	Pašnjak 4. klase	160
10.	1484	Pukotine	Pašnjak 4. klase	759
11.	1524	Pukotine	Pašnjak 4. klase	1645
UKUPNO:				32619

Katastarska općina : **PODORAŠAC****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 210**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	824	Gruda	Pašnjak 5. klase	15612
2.	943	Selište	Pašnjak 3. klase	416
3.	1023	Pirići	Pašnjak 5. klase	1434
4.	1025	Pirići	Pašnjak 4. klase	991
5.	1053	Pirići	Pašnjak 4. klase	1062
6.	1294/1	Pod groblje	Pašnjak 4. klase	727
7.	1294/1	Pod groblje	Pašnjak 5. klase	419
8.	1381	Lučila	Pašnjak 4. klase	636
UKUPNO:				21297

Katastarska općina : **PRIJESLOP****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 90**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	596	Zaratje	Pašnjak 5. klase	842
2.	883	Žega	Pašnjak 4. klase	16399
UKUPNO:				17241

Katastarska općina : **RADEŠINE****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 59**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
15.	58	Orlišće	Pašnjak 4. klase	1043
16.	332	Cavtan	Pašnjak 4. klase	1101
17.	361/1	Trsjc	Pašnjak 4. klase	331
18.	368	Trsjc	Pašnjak 5. klase	603
19.	475/1	Ruč	Pašnjak 3. klase	202
20.	488	Zavinjc	Pašnjak 4. klase	2199
21.	574	Do	Pašnjak 4. klase	1379
22.	577	Strana	Pašnjak 3. klase	2296
23.	614	Pađina	Pašnjak 3. klase	256
24.	689	Selo	Pašnjak 4. klase	2237
25.	720	Rudinice	Pašnjak 4. klase	249
26.	958	Seljani	Pašnjak 3. klase	1120
27.	986	Lokve	Pašnjak 3. klase	1982
28.	1008	Pađina	Pašnjak 4. klase	2461
29.	1218/2	Milice	Pašnjak 4. klase	14960
30.	1399	Bunari	Pašnjak 5. klase	1397
UKUPNO:				33816

Katastarska općina : **RAOTIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 25**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
19.	13	Okrke	Pašnjak 4. klase	5086
20.	15	Okrke	Pašnjak 4. klase	2583
21.	44	Okrke	Pašnjak 4. klase	4576
22.	45	Okrke	Pašnjak 4. klase	9271
23.	110	Utore	Pašnjak 4. klase	16124
24.	204	Cikuše	Pašnjak 4. klase	6368
25.	205	Stupovi	Pašnjak 4. klase	5948
26.	328	Strane	Pašnjak 4. klase	1894
UKUPNO:				51850

Katastarska općina : **RIBARI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 312**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	1206/1	Šušnjine	Pašnjak 6. klase	9782
2.	1497	Dolina	Pašnjak 5. klase	6191
3.	1499	Dolina	Pašnjak 5. klase	4698

4.	1761	Gvoz gavranica	Pašnjak 5. klase	0570
UKUPNO:				21241

Katastarska općina : **RIBIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 36**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	193	Strana	Pašnjak 4. klase	415
2.	354	Do	Pašnjak 6. klase	873
3.	489/2	Padine	Pašnjak 5. klase	609
4.	558	Tršanci	Pašnjak 3. klase	733
5.	800	Sinac	Pašnjak 6. klase	5836
6.	810	Sinac	Pašnjak 5. klase	3871
UKUPNO:				12337

Katastarska općina : **SEONICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 119**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
9.	37	G. mahala	Pašnjak 3. klase	58
10.	460	Raskršće	Pašnjak 3. klase	133
11.	679	Kovačići	Pašnjak 4. klase	1823
12.	1020/1	Mahala	Pašnjak 2. klase	279
13.	1797	Krš	Pašnjak 4. klase	713
UKUPNO:				3006

Katastarska općina : **SITNIK****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 58**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
12.	95	Jasika	Pašnjak 4. klase	10299
13.	257	Zavodac	Pašnjak 5. klase	946
14.	394	Čuljci	Pašnjak 5. klase	1678
15.	665	Jasika	Pašnjak 4. klase	5025
16.	668	Jasika	Pašnjak 4. klase	9538
17.	675	Jasika	Pašnjak 4. klase	10018
18.	954	Meruša	Pašnjak 5. klase	2641
19.	1411/2	Prosište	Pašnjak 4. klase	3899
20.	1885	Korita	Pašnjak 6. klase	3036
21.	2039	Mrašće	Pašnjak 5. klase	5031
22.	2062	Zagaji	Pašnjak 5. klase	13705
UKUPNO:				65816

Katastarska općina : **SPILJANI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 150**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
6.	74/1	Ada	Pašnjak 3. klase	239
7.	391	Kalova njiva	Pašnjak 3. klase	190
8.	1450	Dubočani	Pašnjak 4. klase	3878
UKUPNO:				4307

Katastarska općina : **TREŠNJEVICA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 26**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
27.	111	Malinjak	Pašnjak 5. klase	1748
28.	113	Ravni krč	Pašnjak 5. klase	2565
29.	117	Ravni krč	Pašnjak 5. klase	2625
30.	118	Šišin krč	Pašnjak 5. klase	1392
31.	125	Opasenik	Pašnjak 4. klase	2070
32.	128	Opasenik	Pašnjak 4. klase	9450
33.	130	Opasenik	Pašnjak 4. klase	3885
34.	133	Opasenik	Pašnjak 4. klase	3245
35.	133	Opasenik	Pašnjak 5. klase	2884
36.	135	Opasenik	Pašnjak 5. klase	1642
37.	154	Torine	Pašnjak 5. klase	1653
38.	294	Prosjeća	Pašnjak 6. klase	2792
39.	313	Prosjeća	Pašnjak 5. klase	2616
40.	322	Gobelovina	Pašnjak 4. klase	1913
41.	437	Damljine	Pašnjak 5. klase	1451
42.	439	Damlinje	Pašnjak 4. klase	9259
43.	730	Jehova glava	Pašnjak 5. klase	9210
44.	757	Opasenik	Pašnjak 5. klase	10766
45.	771	Rasvar	Pašnjak 4. klase	2259
46.	786	Rasvar	Pašnjak 6. klase	5734
47.	790	Paljike	Pašnjak 4. klase	8162
48.	790	Paljike	Pašnjak 5. klase	10180
49.	795	Paljike	Pašnjak 5. klase	2412
50.	871	Gaj	Pašnjak 4. klase	27201
51.	871	Gaj	Pašnjak 5. klase	10149
52.	898	Guvništa	Pašnjak 4. klase	5832
53.	898	Guvništa	Pašnjak 5. klase	1867
54.	906/3	Pirince do	Pašnjak 4. klase	690
55.	906/1	Pirince do	Pašnjak 4. klase	2741
56.	908/1	Pirince do	Pašnjak 4. klase	921
57.	908/2	Pirince do	Pašnjak 4. klase	490

58.	910/1	Pirince do	Pašnjak 4. klase	1126
59.	1150	Zabara	Pašnjak 4. klase	4094
60.	1416	Vunište	Pašnjak 5. klase	6677
61.	1450	Korita	Pašnjak 6. klase	1056
62.	1451	Korita	Pašnjak 6. klase	2451
63.	1513	Brezica	Pašnjak 6. klase	1725
64.	1576	Brdo	Pašnjak 4. klase	727
65.	1764	Kukavica	Pašnjak 6. klase	5471
66.	1766	Kukavica	Pašnjak 5. klase	5250
UKUPNO:				178381

Katastarska općina : **TRUSINA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 41**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina ha a m ²
1.	22	Kuljevina	Pašnjak 3. klase	238
2.	565/2	Bara	Pašnjak 2. klase	286
3.	579	Zamljne	Pašnjak 4. klase	1466
UKUPNO:				1990

Katastarska općina : **VIŠNJEVICE****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 71**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
7.	140	Opasenik	Pašnjak 4. klase	8152
8.	154	Skok	Pašnjak 4. klase	2326
9.	155	Skok	Pašnjak 4. klase	2867
10.	458	Prijeslopci	Pašnjak 3. klase	1719
11.	752	Badnje	Pašnjak 4. klase	1738
12.	2268	Madžaci	Pašnjak 3. klase	70
UKUPNO:				16872

Katastarska općina : **VRATNA GORA****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 7**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
11.	13/1	Podprišćevac	Pašnjak 4. klase	6221
12.	111	Perišovina	Pašnjak 4. klase	1762
13.	112	Perišovina	Pašnjak 5. klase	888
14.	125	Javorje	Pašnjak 4. klase	3589
15.	168	Zabrižine	Pašnjak 4. klase	2040

16.	191	Pod križ	Pašnjak 4. klase	1175
17.	194	Zabrižine	Pašnjak 4. klase	1805
18.	203	Brižine	Pašnjak 4. klase	1508
19.	216	Krč	Pašnjak 4. klase	8285
20.	243	Brižine	Pašnjak 4. klase	2675
21.	244	Brižine	Pašnjak 4. klase	5349
22.	249	Brižine	Pašnjak 4. klase	2502
23.	250	Brižine	Pašnjak 4. klase	518
24.	251	Brižine	Pašnjak 3. klase	1826
25.	253	Brežine	Pašnjak 3. klase	1404
26.	253	Brežine	Pašnjak 5. klase	991
27.	255	Brižine	Pašnjak 4. klase	683
28.	257	Brižine	Pašnjak 4. klase	1357
29.	391		Pašnjak 4. klase	2081
30.	464	Strana	Pašnjak 4. klase	3839
31.	535	Vrtline	Pašnjak 4. klase	768
32.	1227	Laništa	Pašnjak 4. klase	762
UKUPNO:				52028

Katastarska općina : **ZASLIVLJE****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 99**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	44	Vreoci	Pašnjak 4. klase	1065
2.	132	Vitan	Pašnjak 4. klase	1490
3.	135	Vitan	Pašnjak 4. klase	4800
4.	519/2	Drecelj	Pašnjak 5. klase	600
5.	848	Jelina bašta	Pašnjak 4. klase	2393
6.	916	Alilovac	Pašnjak 4. klase	1648
7.	918	Halilov krč	Pašnjak 4. klase	2072
8.	1135	Zovke	Pašnjak 4. klase	1377
9.	1140	Zovke	Pašnjak 3. klase	315
10.	1191/2	Zagreblje	Pašnjak 4. klase	166
11.	1456	Zaslivlje	Pašnjak 3. klase	129
12.	1588	Pribiševac	Pašnjak 4. klase	570
13.	1594	U selu	Pašnjak 3. klase	128
14.	1595	U selu	Pašnjak 3. klase	35
UKUPNO:				16788

Katastarska općina : **ZUKIĆI****Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 157**

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klasa	Površina m ²
1.	87	Pod vranjača	Pašnjak 6. klase	2665
2.	174/2	Vranjača	Pašnjak 4. klase	1903

3.	236/6	Lopate	Pašnjak 4. klase	5849
4.	239/2	Brestovac	Pašnjak 4. klase	5275
5.	265	Guvna	Pašnjak 3. klase	8358
6.	291	Založje	Pašnjak 6. klase	9802
7.	293	Založje	Pašnjak 5. klase	1197
8.	348	Doca	Pašnjak 4. klase	24549
9.	745	Otres	Pašnjak 5. klase	6407
10.	858	Zukići	Pašnjak 6. klase	943
11.	860	Zukići	Pašnjak 6. klase	788
12.	975/3	Trnjice	Pašnjak 4. klase	419
13.	1050	Turaline njive	Pašnjak 4. klase	914
UKUPNO:				69069

PARCELE (PAŠNJACI) PREDVIĐENE ZA DRUGO KORIŠTENJE

Katastarska općina : **BORCI**

**Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem po katastarskim općinama
Nositelj prava „Savez poljoprivrednih udruženja Konjic“ Konjic**

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 679

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m ²
1.	1712	Muzge	Pašnjak 3. klase	6899
UKUPNO:				6899

**Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem po katastarskim općinama
Nositelj prava „Centar za ribarstvo Neretva“ d.o.o. Konjic**

Prijepis katastarsko – knjižnog uložka broj: 981

Redni broj	Broj parcele	Naziv parcele	Naziv vrste zemljišta i klase	Površina m ²
1.	388	Ribnjak	Pašnjak 3. klase	1294
UKUPNO:				1294